

నేటి నుంచి రంజాన్ మాసం...

తమిళనాడు సమీపంలో సముద్రంలో ఉన్న రామేశ్వరం ప్రాంతాన్ని ప్రధాన భూభాగంతో అనుసంధానించేలా నిర్మించిన టెక్నికల్ అద్భుతంగా న్యూ పంబన్ రైల్వే బ్రిడ్జిని అభివృద్ధిచేసారు. త్వరలోనే ఈ బ్రిడ్జిపై రాకపోకలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఈ అత్యాధునిక వారధిని ప్రారంభించనున్నారు. ఇది దేశంలోనే తొలి వర్షకల్ బ్రిడ్జి రైల్వే సీ బ్రిడ్జి.

నిజం చెపుతాం

Nijam Cheputham తెలుగు దినపత్రిక

పోసానికి అస్వస్థత

విక్టరీ వెంకటేశ్ తాజా బ్లాక్ బస్టర్ 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం' సినిమాలో గోదారి గట్టు మీద రామ చిలుకవే పాట ఎంత హిట్టయ్యిందో తెలిసిందే. చాలా ఏళ్ల తర్వాత మళ్ళీ మైక్ పట్టుకున్న రమణ గోగుల ఈ పాటతో తన మార్క్ చూపించారు. మూవీ ట్రెండర్ విడుదలైన నాటి నుంచి ఈ పాటపై రీల్స్ చేస్తూ వెబ్సైట్లపై షేర్ చేశారు. సోషల్ మీడియాలో ఈ పాట ఇప్పటికీ ట్రెండింగ్ లోనే ఉంది.

సూర్యాపేట ఆదివారం 02-03-2025 ఎడిటర్: కామర్ల కాంతయ్య సంపుటి: 4 సంచిక: 16 పేజీలు: 4 వెలు: రూ.1/-

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక ఆరు వేల ఉద్యోగాలు కూడా ఇవ్వలేదు

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితుల్లో లేరు

- రాహుల్ గాంధీ అశోక్ నగర్ వెళ్ల ఏడాదికి 2 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పారు: కేటీఆర్
- నీళ్లు పాతాళానికి, నిధులు ఢిల్లీకి, నియామకాలు గాలికి పోయాయని విమర్శ
- కేసీఆర్ హయాంలో నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలకు పూర్తి న్యాయం చేశారన్న కేటీఆర్



హైదరాబాద్, మార్చి 1 అసెంబ్లీ ఎన్నికల నాయకులు పార్టీలో చేరారు. కేటీఆర్ వారికి సమయంలో రాహుల్ గాంధీ హైదరాబాద్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ అశోక్ నగర్ వెళ్లి ఏడాదికి 2 లక్షల సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, కాంగ్రెస్ ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పారని, కాంగ్రెస్ పాలనలో నీళ్లు పాతాళానికి, నిధులు ఢిల్లీకి, అధికారంలోకి వచ్చి పదిహేను నెలలు నియామకాలు గాలికి పోయాయని ఎద్దేవా దాటినా ఆరువేల ఉద్యోగాలు కూడా చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమం సమయంలో ఇవ్వలేదని బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. హైదరాబాద్ లోని మాట్లాడుతున్నామని, వాటి సాధన కోసం తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ సమక్షంలో కేటీఆర్ ఎంతో కృషి చేశారని అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లాకు చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ హయాంలో ఇంటింటికి నీళ్లు తెచ్చుకున్నామని, సాగునీటిని ఇచ్చి వ్యవసాయ విస్తరణ పెంచడం ద్వారా పంట దిగుబడి పెంచామని, లక్షలాది ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. నీళ్లు, నిధులు, నియామకాలకు కేసీఆర్ సంపూర్ణ న్యాయం చేశారని కేటీఆర్ అన్నారు. కేసీఆర్ మీద కోపంతో సాగునీరు ఇవ్వకపోవడంతో పంటలు ఎండిపోతున్నాయని వాపోయారు. ఏడాదికి లక్ష ఉద్యోగాలు ఇస్తామని మోసం చేశారని ధ్వజమెత్తారు.

హైదరాబాద్, మార్చి 1 పార్టీలు, ముఖ్యమంత్రులతో సంబంధం లేకుండా తెలంగాణ అభివృద్ధిని కోరుకునే వ్యక్తిని తాను అని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్ర పథకాలను సమర్థవంతంగా అమలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రులకు ఎన్నో లేఖలు రాశానని చెప్పారు. నాంపల్లిలోని బీజేపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, అబద్ధాలు చెప్పినంత మాత్రాన రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత తగ్గదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితుల్లో లేరని అన్నారు. రాష్ట్రాలకు కేంద్రం నిధులు ఇవ్వడంలో ఒక విధానం ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణలో కేంద్రం చేపట్టిన రూ. 10 లక్షల కోట్ల విలువైన పనులను తాము ఇప్పటికే వివరించామని అన్నారు. తాను ఇతర కేంద్రమంత్రులను బెదిరించానంటూ కాంగ్రెస్ నేతలు దిగజారుడు మాటలు మాట్లాడారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దేశంలో నిర్మించే ఏడు టెక్నోలజీ పార్కులలో ఒకటి తెలంగాణకు తీసుకువచ్చామని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. రాష్ట్రానికి కేంద్రం ఆర్ఆర్ఆర్ను మంజూరు చేసిందని అన్నారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాల్సిన బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఉందని ఆయన అన్నారు. హామీలను పక్కన పెట్టి బీజేపీపై విమర్శలు చేయడం విద్వేషానికి అన్నారు.

- కేంద్ర పథకాలను అమలు చేయాలని సీఎంలకు ఎన్నో లేఖలు రాశానన్న కిషన్ రెడ్డి
- అబద్ధాలు చెప్పినంత మాత్రాన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత తగ్గదని వెల్లడి
- ముఖ్యమంత్రులతో సంబంధం లేకుండా అభివృద్ధి కోరుకునే వ్యక్తిని
- కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి



ఇసుక, ఖనిజాల అక్రమ తవ్వకాలపై ఉక్కుపాదం

- హైదరాబాద్ కు మూడువైపులా ఇసుక స్టాక్ పాయింట్లను ఏర్పాటు చేయాలి
- ఇసుక, ఖనిజాల అక్రమ తవ్వకాలపై ఉక్కుపాదం మోపాలని ఆదేశం
- ప్రభుత్వమే సరైన ధరలకు ఇసుకను సరఫరా చేయాలన్న ముఖ్యమంత్రి
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ నగరానికి మూడువైపులా ఇసుక స్టాక్ పాయింట్లను ఏర్పాటు చేయాలని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గనుల శాఖపై ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులకు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇసుక, ఖనిజాల అక్రమ తవ్వకాలపై ఉక్కుపాదం మోపాలని ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం చేపట్టే పనులకు టీజీఎంఐసీయే సుండి ఇసుకను సరఫరా చేయాలని అన్నారు. నిర్మాణ రంగ సంస్థలకు అవసరమైన ఇసుకను టీజీఎంఐసీయే సరఫరా చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వమే సరైన ధరలకు ఇసుకను సరఫరా చేస్తే అక్రమాలకు ఆస్కారం ఉండదని పేర్కొన్నారు. క్యాబ్లకు జరిమానాలపై విధానపరమైన నిర్ణయం తీసుకోవాలని సూచించారు. మైసూర్ ఖనిజాల బ్లాకుల వేలానికి వెంటనే టెండర్లను పిలవాలని ఆయన సూచించారు.



ఎమ్మెల్సీ తీనార్ మల్లన్నపై సస్పెన్షన్ వేటు

- ఆయన్ను పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేసినట్లు టీపీసీసీ క్రమశిక్షణ కమిటీ వెల్లడి
- పార్టీ వ్యతిరేక చర్యలకు పాల్పడుతున్నారన్న కారణంతో ఫిబ్రవరి 5న షోకాజ్ నోటీసు
- బ్రహ్మ 12లోపు వివరణ ఇవ్వాలన్న టీపీసీసీ క్రమశిక్షణ కమిటీ తీనార్ మల్లన్న నుంచి ఎలాంటి వివరణ రాకపోవడంతో చర్యలు

ఎమ్మెల్సీ తీనార్ మల్లన్న (చింతమండు నవీన్ కుమార్)కు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం షాకిచ్చింది. ఆయన్ను పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేసింది. ఈ మేరకు టీపీసీసీ క్రమశిక్షణ కమిటీ వెల్లడించింది. పార్టీ వ్యతిరేక చర్యలకు పాల్పడుతున్నారన్న కారణంతో ఆయనకు ఫిబ్రవరి 5న టీపీసీసీ క్రమశిక్షణ కమిటీ షోకాజ్ నోటీసు జారీ చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఫిబ్రవరి 12లోపు వివరణ ఇవ్వాలని పేర్కొంది. అయితే, తీనార్ మల్లన్న నుంచి ఎలాంటి వివరణ రాలేదు. ఈ నేపథ్యంలో పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తూ క్రమశిక్షణ కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ జి. చిన్నారెడ్డి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.



ఢిల్లీలో ఆ వాహనాలకు పెట్రోల్, డీజిల్ బండ్

- 15 ఏళ్లు పైబడిన వాహనాలకు ఏప్రిల్ 1 నుంచి బంకుల్లో నో పెట్రోల్, డీజిల్
- ఈ మేరకు పెట్రోల్ బంకులకు రవాణాశాఖ మంత్రి మంజీందర్ సింగ్ సిర్కా ఆదేశాలు
- ఈ వాహనాలను గుర్తించేందుకు పెట్రోల్ బంకుల్లో ప్రత్యేక పరికరాల ఏర్పాటు

దేశ రాజధాని ఢిల్లీ కాలుష్య భూతంతో పోరాడుతున్న విషయం తెలిసిందే. రోజురోజుకీ అక్కడ కాలుష్యం పెరుగుతోంది. దీంతో కాలుష్య నివారణకు ఢిల్లీ సర్కార్ తాజాగా సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. 15 ఏళ్లు పైబడిన వాహనాలకు మార్చి 31 తర్వాత బంకుల్లో పెట్రోల్, డీజిల్ పోయవద్దని ఆదేశించింది. ఈ మేరకు రవాణాశాఖ మంత్రి మంజీందర్ సింగ్ సిర్కా ఈరోజు ఢిల్లీలోని అన్ని పెట్రోల్ బంకులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఏప్రిల్ 1 నుంచి అందరూ తప్పకుండా నిబంధనలు అమలు చేయాలని బంకుల యజమానులను ఆదేశించారు. వాయు కాలుష్యంతో ఢిల్లీ సతమతమవుతోందని, ఇకపై కఠిన నిర్ణయాలు తప్పవని మంత్రి చెప్పారు. అప్పుడే పరిస్థితుల్లో ఎంతోకొంత మార్పు రావచ్చని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ వాహనాలను గుర్తించేందుకు పెట్రోల్ బంకుల్లో ప్రత్యేక పరికరాలను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు. అలాగే 2025 ఏప్రిల్ నాటికి పబ్లిక్ సీఎన్జీ బస్సుల్లో 90 శాతం బస్సులను తొలగిస్తామని ప్రకటించారు. వాటి స్థానంలో ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు మంత్రి మంజీందర్ సింగ్ తెలిపారు.

పిల్లలను అన్ని షోలకు అనుమతించాలి

- మల్టీప్లెక్స్ థియేటర్లకు హైకోర్టులో ఊరట
- 16 ఏళ్ల లోపు పిల్లలను అన్ని షోలకు అనుమతించాలని సవరణ ఉత్తర్వులు జారీ
- మరోవైపు బెనిఫిట్, ప్రీమియర్, స్పెషల్ షోలకు అనుమతి నిరాకరణ
- తదుపరి విచారణను మార్చి 17కు వాయిదా

తెలంగాణలోని మల్టీప్లెక్స్ థియేటర్లకు హైకోర్టులో ఊరట లభించింది. 16 ఏళ్ల లోపు పిల్లలను అన్ని షోలకు అనుమతించాలని న్యాయస్థానం సవరణ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ మేరకు జనవరి 21న ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను సవరించింది. మరోవైపు తెలంగాణలో బెనిఫిట్, ప్రీమియర్, స్పెషల్ షోలకు అనుమతి నిరాకరించింది. తదుపరి విచారణను మార్చి 17కు వాయిదా వేసింది. సినిమా టిక్కెట్ల ధరల పెంపు, ప్రత్యేక షోల అనుమతి వ్యవహారంపై దాఖలైన పిటిషన్ల విచారణ సమయంలో జస్టిస్ బి. విజయ సేన్ రెడ్డి ధర్మాసనం ఇటీవల కీలక వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. సెకండ్ షోలకు పిల్లలు వెళ్లడం ద్వారా వారి ఆరోగ్యంపై ప్రభావం చూపుతుందని పిటిషన్ల తరపు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. న్యాయవాది వారసలతో ఏకీభవించిన కోర్టు... రాత్రి 11 గంటల నుంచి ఉదయం 11 గంటల వరకు 16 ఏళ్ల లోపు పిల్లలను థియేటర్లలోకి అనుమతించొద్దని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అలాగే ఈ విషయమై అన్ని వర్గాలతో చర్చించి తగు నిర్ణయం తీసుకోవాలని సూచించింది. ఈ క్రమంలో మల్టీప్లెక్స్ యాజమాన్యాలు హైకోర్టు ఉత్తర్వులపై మధ్యంతర పిటిషన్ దాఖలు చేశాయి. పిల్లల ప్రవేశంపై ఆంక్షల కారణంగా తాము ఆర్థికంగా నష్టపోతున్నామని తమ పిటిషన్ లో పేర్కొన్నాయి. దీనిపై రాష్ట్ర సర్కార్ నిర్ణయం తీసుకునేవరకు హైకోర్టు ఆంక్షలను ఎత్తివేయాలని కోరాయి.

మహిళా దినోత్సవం రోజున పలు కొత్త పథకాలకు శ్రీకారం

- ఇందిరా మహిళా శక్తి పాలసీని ముఖ్యమంత్రి విడుదల చేస్తారన్న మంత్రి
- పట్టణాల్లో మహిళా సంఘాల బలోపేతానికి కీలక ప్రకటన రావచ్చని వెల్లడి

మహిళా దినోత్సవం (మార్చి 8) రోజున సికింద్రాబాద్ లోని పరేడ్ మైదానంలో సుమారు లక్ష మంది మహిళలతో సభను నిర్వహిస్తామని తెలంగాణ మంత్రి సీతక్క వెల్లడించారు. మహిళా దినోత్సవం రోజున పలు కొత్త పథకాలకు శ్రీకారం చుట్టేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సభలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఇందిరా మహిళా శక్తి పాలసీని విడుదల చేస్తారని వెల్లడించారు. నారాయణపేట జిల్లాలో పూర్తిగా మహిళలే పెట్రోలు బంకులు నిర్వహిస్తున్నారని, మిగతా 31 జిల్లాల్లోనూ పూర్తిగా మహిళలే పెట్రోలు బంకులు నిర్వహించేలా చమురు రంగ సంస్థలతో ఆ రోజున ప్రభుత్వం ఒప్పందం చేసుకుంటుందని ఆమె తెలిపారు. మహిళా సంఘాల కోసం 32 జిల్లాల్లో 64 మెగావార్డు



సోలార్ విద్యుత్ ప్లాంట్లను ముఖ్యమంత్రి వచ్చువల్గా ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు. పడ్డి లేని రుణాల చెక్కులను పంపిణీ చేస్తారని తెలిపారు. ప్రమాదవశాత్తు మరణించిన మహిళల కుటుంబాలకు రూ.40 కోట్ల బీమా చెక్కులను అందిస్తారని తెలిపారు. పట్టణాల్లో మహిళా సంఘాలను బలోపేతం చేయడానికి ముఖ్యమంత్రి కీలక ప్రకటన చేసే అవకాశముందని తెలిపారు.

విద్యార్థులే ఉపాధ్యాయులైన వేక..



- ఘనంగా స్వపరిపాలన దినోత్సవం

చౌటుప్పల్ మార్చి 01(నిజం చెబుతే): చౌటుప్పల్ మండల పరిధి పతంగ గ్రామంలో గల ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బిల్ల బాలరాజు ఆధ్వర్యంలో స్వపరిపాలన దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులను విద్యార్థులు రాజకీయ నాయకులుగా, అధికారులుగా, ఉపాధ్యాయులుగా వ్యవహరించారు. ముఖ్యమంత్రిగా అశోక్, శాసనసభ్యులుగా అక్షయ్, గ్రామ సర్పంచిగా నిశాంత్, సిఎస్ గా మేఘనాథ్, కలెక్టర్ గా దేవిశ్రీ, డి.కె.వోగా జస్టిక్ ఎమ్మారోన్ గా రిషిక్, ఎంపీడివోగా ఆనంద్, ఉపాధ్యాయులుగా రంజిత్, అక్షిత్, లోహిత్, భానుశ్రీ, గ్రేసీ లు వ్యవహరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ఐ. శ్రీనివాస్, డి. మంజుల కే. సరీత మరియు విద్యా వాలంటీర్లు స్వస్మ, దీపిక, మమత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాలువలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే కుంభం



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బ్యూరో మార్చి 01(నిజం చెబుతే) బస్సాపురం ప్రాజెక్టునుండి గచ్చుబాయి, కేసారం, బాలంపల్లి, చందుపల్లి, కుమ్మరిగూడెం, వీరవెల్లి చెరువులు నింపడానికి కాలువలను శనివారం భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ముత్తిరెడ్డి గూడెం దగ్గర రైతులతో మాట్లాడి రైతుల సమస్యను త్వరలో పరిష్కరిస్తామని చెప్పి తాత్కాలిక మరమ్మత్తులు చేస్తామన్నారు. గచ్చుబాయి చెరువు నింపడానికి రైతులందరూ సహకరించాలన్నారు. రైతులందరూ తమ భూములకు వెళ్లడానికి బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేయాలని కోరగా వీలైనంత త్వరలో బ్రిడ్జి నిర్మాణం చేపిస్తామని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. రోడ్డు కటింగ్ చేసి గచ్చుబాయి చెరువుకు నీళ్లు వెళ్లడానికి రైతులతో మాట్లాడి వారిని ఒప్పించి వెంటనే అక్కడ ఉన్న అధికారులను పిలిచి కాలువ పనులు ప్రారంభించి గచ్చుబాయి చెరువుకు నీళ్లు వచ్చేలాగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి మున్సిపల్ తాజా మాజీ చైర్మన్ పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, గ్రంథాలయ చైర్మన్ అవేన్ ఛీఫ్, పట్టణ కాంగ్రెస్ ప్రెసిడెంట్ కూర వెంకటేశ్వర్లు, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చిక్కల వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ ఎంపీటీసీ రాంపల్లి కృష్ణ, ఎంపీ మాజిహార్, షాగంధీ రామచంద్ర, పల్లెర్ యాదగిరి, అవెశెట్టి పాండు, కాయతి వెంకటరెడ్డి, సామల రవీందర్ పాల్గొన్నారు.

విజయ డైరీ పెండింగ్ బిల్లును చెల్లించాలని ఎమ్మెల్యేకు వినతి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బ్యూరో మార్చి 01(నిజం చెబుతే) విజయ డైరీ పెండింగ్ బిల్లును చెల్లించాలని భువనగిరి శాసన సభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి బస్సాపురం విజయ డైరీ రైతులు వినతి పత్రం అందజేశారు. పెండింగ్ లో ఉన్న పాల బిల్లులను వెంటనే విడుదల చేసి ఆర్థికంగా ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు చిక్కల వెంకటేశ్వర్లు, బస్సాపురం విజయ డైరీ చైర్మన్ కోయిగిరి మల్లికార్జున్, రైతులు చిక్కల పాండు, మచ్చ మధు, సరాల చంద్రయ్య, గాండ్ర నరసింహా, కోయిగిరి కర్ణాకర్, నోముల లక్ష్మీ నరసింహ, మచ్చ శ్రీశైలం, బిబ్బురాజు, రసాల బలయ్య, పూస రాజు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేశ

యాదగిరిగుట్ట, మార్చి 1 (నిజం చెబుతే) యాదగిరిగుట్ట మండలం సాదువెల్లి గ్రామానికి చెందిన పులుగం యాదగిరి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించాడు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు కాంగ్రెస్ నాయకులు సుంకె ప్రసాద్ శనివారం పరామర్శించి, రూ.5 వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు డా.కె.న.గణేష్ గౌడ్, సైబాల్ గౌడ్ (పాండు), కటకం జ్ఞానేశ్వర్, సిద్దిరాజు, అంజయ్య, సుధాకర్, గణేష్ ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టుల హక్కుల సాధన కోసం ఉద్యమానికి సిద్ధం కావాలి

- గుండగోని జయశంకర్ గౌడ్ జిల్లా అధ్యక్షులు టీయూడబ్ల్యుజే హెచ్ -143

మునుగోడు మార్చి 01 (నిజం చెబుతే): జర్నలిస్టులకు ప్రయోజనం చేకూర్చే అక్రిడేషన్ కార్డుల జారీలో కోతలు విధించడానికి ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని, అవసరమైతే రోడ్డు ఎక్కి అయినా జర్నలిస్టుల హక్కులకు భంగం కలగకుండా ప్రత్యక్ష పోరాటాలకు టీ యు డబ్ల్యు జే హెచ్ -143 యూనియన్ ప్రత్యక్ష పోరాటాలకు సిద్ధంగా ఉంటుందని సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు గుండగోని శంకర్ గౌడ్ అన్నారు. శుక్రవారం మునుగోడు నియోజకవర్గం జర్నలిస్టుల విస్తృతస్థాయి సమావేశం టీయూడబ్ల్యుజే హెచ్ -143 ఆధ్వర్యంలో గట్టుప్పల్ లోని రైతు వేదికలో నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఆయన మాట్లాడారు. టీయూడబ్ల్యుజే ట్రేడ్ యూనియన్ కార్యక సంఘం ఏ ఒక్క పార్టీకి వ్యతిరేకం, అనుకూలం కాదని, ఏ ప్రభుత్వం ఉన్నా జర్నలిస్టుల హక్కులకు భంగం కలగకుండా, వారి సంక్షేమం కోసం మాత్రమే పనిచేస్తుందని ఆయన వెల్లడించారు. తెలంగాణలో 10 సంవత్సరాల పాటు అధికారంలో ఉన్న ప్రభుత్వంతో జర్నలిస్టులకు అవసరమైన అనేక హక్కులను సాధించుకోవడం జరిగిందని, జర్నలిస్టుల సంక్షేమం కోసం నిధిని సమకూర్చుకొని కరోనా సమయంలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన కుటుంబాలకు అండగా నిలిచి ఒక్కొక్క కుటుంబానికి రెండు లక్షల రూపాయలు సహాయం అందించడంతోపాటు, వారి పిల్లల విద్యాభివృద్ధి కోసం కృషి చేయడం జరిగిందని,, ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా జర్నలిస్టులందరికీ అండగా నిలిచిన చరిత్ర టీయూడబ్ల్యుజే



హెచ్ -143కి దక్కుతుందని గుండగోని జయశంకర్ గౌడ్ అన్నారు. జర్నలిస్టుల యూనియన్ ను పటిష్టపరచడం చేయడానికి మండల స్థాయి నుండి సభ్యత్వ సమాధు కార్యక్రమాన్ని ముమ్మరం చేస్తే వారం రోజుల్లోగా సభ్యత్వం తీసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికి యూనియన్ గుర్తింపు కార్డులు జారీ చేస్తామని తెలిపారు. మునుగోడు నియోజకవర్గంలోని చందూరు, నాంపల్లి, మరీ గూడెం, గట్టుప్పల్, మునుగోడు, మండల కమిటీలను నూతన కమిటీలను వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు.. సభ్యత్వం ఉన్నవారికి మాత్రమే కమిటీలలో చోటు కల్పించాలని గుండగోని జయశంకర్ గౌడ్ అన్నారు. జర్నలిస్టుల విస్తృతస్థాయి సమావేశానికి బజేయూ జాతీయ కౌన్సిల్ మెంబర్ అవార్ భాస్కర్ కార్యక్రమానికి హాజరై జర్నలిస్టులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. సీనియర్ జర్నలిస్ట్ గాలెంక గురుపాదం మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులకు పైసా ఆదాయం లేకున్నా ఈర్ష్య సృష్టావంతో కలిసికట్టుగా

ఉండడం లేదని, ఐక్యత లోపిస్తే జర్నలిస్టుల ఉనికి ప్రమాదంలో పడుతుందని ఆయన హెచ్చరించారు. టీయూడబ్ల్యుజే జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పోలగోని లక్ష్మీకాంత్ గౌడ్ నియోజకవర్గ విస్తృత స్థాయి సమావేశాన్ని నిర్వహించి అందరి మన్ననలు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మునుగోడు నియోజకవర్గ టీయూడబ్ల్యుజే -143 నూతన కమిటీకి అధ్యక్షులుగా బొడ్డుపల్లి సతీష్, నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శిగా కోడి రాములు ను ఏకగ్రీవంగా ఎంపిక చేశారు. నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులుగా కామిశెట్టి యాదయ్యను ఎన్నుకున్నారు. త్వరలో పూర్తిస్థాయి కమిటీని ప్రకటిస్తామని నూతన అధ్యక్ష కార్యదర్శులు బొడ్డుపల్లి సతీష్, కోడి రాములు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ ఎం గాలయ్య, శ్రీశైలం, రామస్వామి, జి వివేంద్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు..

సేవాదర్శి ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి వినతి

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బ్యూరో మార్చి 01(నిజం చెబుతే) భువనగిరి పట్టణంలోని హనుమాన్ వాడలో గుట్ట ప్రాంతం నీటి సమస్య ఎక్కువగా ఉందని వేసవికాలం సందర్భంగా ఒక బోరు వైప్ లైన్ తో 3 ఏరియాలో వేసి మిసీ ట్యాంక్ ఏర్పాటు చేయాలని సేవాదర్శి నాయకులు పట్టణ బాలరాజ్ ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి శాసన సభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డికి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే స్పందించి మాట్లాడుతూ... సమస్య పర్యవేక్షణ చేసి సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడి పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. పట్టణ బాలరాజ్ మాట్లాడుతూ... ఆ ప్రాంతంలో వాటర్ సమస్య దాదాపు సంవత్సరం నుంచి ఉన్నదని గతంలో మిసీ ట్యాంక్ వైప్ లైన్ ఉండేదని సీని రోడ్ వేసిన సందర్భంగా తొలగించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి పట్టణ



కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కూర వెంకటేశ్వర్లు, జనరల్ సెక్రటరీ ఎం.డి. మజార్, టోన్ సేవార్లు ప్రెసిడెంట్ దాకారి ప్రకాష్, ఎం.డి. జానీ పాల్గొన్నారు.

మాదిగ అమరవీరుల సంస్మరణ దినం

ఇల్లంతకుంట మర్చి 1(నిజం చెబుతే) ఇల్లంతకుంట మండల కేంద్రంలో, మాదిగ అమరవీరుల సంస్మరణ దినం సందర్భంగా, పద్మ శ్రీ అవార్డు గ్రహీత, ఎం అర్ పి ఎస్ జాతీయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు, శ్రీ. మంద కృష్ణ మాదిగ గారి ఆదేశాల మేరకు ఎం అర్ పి ఎస్ మండల అధ్యక్షులు మంద రాజు ఆధ్వర్యంలో ఎన్నో వర్గీకరణ పోరులో అనువులు బాసిన మాదిగ అమర వీరుల చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో రాష్ట్ర నాయకులు గుండ్రటి రాజు, జిల్లా కో కన్వీనర్ రాజేష్ మార్వన్, మండల అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



జరుగుతున్న పోరాటంలో మాదిగ బిడ్డలు తమ ప్రాణాలు జాతి భవిష్యత్తు కోసం అర్పించారని ఆ అమరుల త్యాగాల ఫలితంగా నేడు వర్గీకరణ సాధించామని అన్నారు. ప్రాణ త్యాగం చేసిన అమరులను త్యాగాలను గుర్తు చేసుకుంటూ ప్రతి సంవత్సరం మార్చి ఒకటి న మాదిగ అమర వీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం జరుపుతామని ఆయన తెలిపారు. యస్సీ వర్గీకరణ ఏ.బి.సి.డి లుగా శాస్త్రీయంగా అమలు జరిగినప్పుడే అమరులకు నిజమైన నివాళి అని అమలు జరుగేదాకా మంద కృష్ణ మాదిగ నేతృత్వంలో ఉద్ఘాటించాం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పియర్ జిల్లా అధ్యక్షులు దుబ్బి రామకృష్ణ మాదిగ, ఎం ఎన్నీ జాతీయ నాయకులు మంద శంకర్ మాదిగ, ఎమ్మార్పియర్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ఇలుకల దేవేందర్ మాదిగ, ఎం.ఎన్నీ జిల్లా నాయకులు ఎర్రగుంట ప్రభాకర్ మాదిగ, యం.కె.ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు బండారు రవివర్మ మాదిగ, సీనియర్ నాయకులు పండుల భిక్షపతి

మంత్రి పాన్నం ను కలిసిన వెంకటేశ్వర ట్రస్ట్ యాజమాన్యం

చూసుకొని సాయంత్రం ఇంటికి తిరిగి వచ్చాడు. తేదీ 01 శనివారం రోజు ఉదయం మోటార్ వద్దకు వెళ్లి వ్యవసాయ పంపునిట్టు ద్వారా పొలానికి నీళ్లు పెట్టేందుకు వెళ్ళగా గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు తన మోటారుకు ఉన్న కరెంటు వైర్లను దొంగిలించారని అన్నారు. దొంగిలించబడిన వైరు సుమారు 20 మీటర్లు ఉంటుందని దాని విలువ 3 వేల రూపాయలు అవుతుందని తెలియజేశారు. తన వైరుతోపాటు ఆ చుట్టుపక్కల ఉన్న సుమారు 14 మంది వ్యవసాయ రైతుల వైర్లు కూడా దొంగిలించబడ్డాయని ఫిర్యాదులో తెలియజేశారు. ఫిర్యాదు దారుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు ఆధారంగా కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్సై యాదగిరి తెలియజేశారు.

వర్గీకరణ అమలు జరిగినప్పుడే మాదిగ అమరుల ఆత్మకు శాంతి

- ఎం.ఎన్నీ ఆధ్వర్యంలో మాదిగ అమర వీరుల సంస్మరణ దినోత్సవం

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బ్యూరో మార్చి 01(నిజం చెబుతే) ఆగస్టు 1న ఎన్నీల వర్గీకరణ కనుకూలంగా సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు తో వర్గీకరణ పోరాటం విజయం సాధించిందని అది మాదిగ అమర వీరులకు అంతిమవిస్తూన్నట్లు ఎమ్మార్పిఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు మందకృష్ణ మాదిగ తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మార్పియర్ నాయకులు అన్నారు. శనివారం భువనగిరి పట్టణంలోని బాబు జగ్గీవన్ రామ్ విగ్రహం దగ్గర ఎమ్మెల్యే ఆధ్వర్యంలో మాదిగ అమరవీరుల సంస్మరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఎమ్మార్పియర్ రాష్ట్ర నాయకులు, ఎమ్మెల్యే జిల్లా అధ్యక్షులు నల్ల చంద్ర స్వామి మాదిగ మాట్లాడుతూ... మంద కృష్ణ మాదిగ నాయకత్వంలో ఎన్నీల వర్గీకరణ కోసం

వ్యవసాయ పంప్ సెట్ల కరెంట్ వైర్లు చోరీ

- సుమారు 14 మంది రైతుల కరెంటు వైర్లు చోరీ

చౌటుప్పల్, మార్చి 01(నిజం చెబుతే): చౌటుప్పల్ మండల కేంద్రంలోని కైకేసారం గ్రామంలో వ్యవసాయ పంప్ సెట్ ల వద్ద కరెంటు వైర్లు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు దొంగిలించారు. చౌటుప్పల్ ఎస్సై కే. యాదగిరి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం కైకేసారం గ్రామానికి చెందిన మాదగిని రమేష్ అతని పొలానికి దగ్గరలో గల గోకారం చెరువు నుండి మోటార్ పంప్ సెట్ల ద్వారా నీటి సరఫరా చేస్తూ వ్యవసాయం సాగు చేస్తుంటాడు. కాగా గత తేదీ 28 శుక్రవారం రోజున అతడు తన మోటార్ వద్దకు వెళ్లి మోటార్ ను

బిజెపిలో చేరిన 75 కుటుంబాలు..

అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై నాకు అండగా నిలవడానికి వచ్చిన మీ అందరికీ భారతీయ జనతా పార్టీలోకి ఆహ్వానం పలకడమే కాకుండా ఆదోని నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో మిమ్మల్ని అందరినీ భాగస్వాములను చేసి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని బిజెపి పార్టీలో చేరిన నాయకులకు, కార్యకర్తలకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు వెల్లాల మధుసూదనచర్మ, కల్లుపోతుల సురేష్, రంగన్న యాదవ్, రంగస్వామి, విశ్వనాథ్, గోనబావి రాముడు, మొదలైన వారు పాల్గొన్నారు.

రాజుపేట, మార్చి 1(నిజం చెబుతే) రాజుపేట మండల కేంద్రంలో రేడిగుంట రాజుపేట సరహద్దు లో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీగిరి సంకల్ప సిద్ధి వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం ట్రస్ట్ యాజమాన్యం ప్రథమ వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు ఈనెల 4వ తేదీ నుండి 9వ తేదీ వరకు బ్రహ్మోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా శాఖ పాస్ పుం ప్రభాకర్ గౌడ్ ని వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా బ్రహ్మోత్సవాలకు రావాలని ఆహ్వాన పత్రిక అందజేశారు. అనంతరం గజ్జేల్ నుండి యర్రా రాజుపేట మీదుగా ఆలేరు వరకు భక్తుల సౌకర్యార్థం కోసం బస్సులు నడిపించాలని కోరుతూ మంత్రి కి వినతి పత్రం అందించారు. దీనికానుగు మంత్రి సానుకూలంగా స్పందిస్తూ బస్సు ను ప్రయాణికుల సౌకర్యం కొరకు వేయిస్తానని హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో దేవాలయ ట్రస్ట్ యాజమాన్యం పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మార్సీఎస్ ఉద్యమ అమరులకు ఘన నివాళి

చందూర్ మార్చి 1 (నిజం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మండలకృష్ణ మాదిగ పిలుపుపేరకు చందూర్ మండల శాఖ అధ్యక్షులలో ఎమ్మార్సీఎస్ ఉద్యమం కోసం ప్రాణాల సైతం అర్పించి మందిగ బ్రతుకులలో వెలుగులు నింపడానికి ఆహుతులైన అమరులకు నివాళులర్పించడం జరిగిందని మండల శాఖ అధ్యక్షులు శంకర్ అన్నారు. జాతి కోసం ముందుండి ఎన్ని కార్యక్రమాలకైనా సిద్ధంగా ఉంటామని ఎమ్మార్సీఎస్ కోసం ప్రాణాల సైతం అర్పించడానికి లెక్క చేయబోమని వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల ప్రధాన కార్యదర్శి లింగంపల్లి బాబు, ప్రచార కార్యదర్శి కుమ్మరి లక్ష్మణ్, ఆవు సూరి రాజు, నేరేళ్ల సురేష్, నేరేళ్ల దేవయ్య, నరసయ్య, రాజు, ఎల్లయ్య, నరసయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిరుపేద కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ నేత జూపల్లి రాజేశ్వర్ రావు బియ్యం వితరణ:



- 12 వేల రూ. ఆర్థిక సహాయం:
తంగల్పల్లి, మార్చి 1, (నిజం చెప్పతాం)తంగల్పల్లి మండలం రామన్న పల్లె గ్రామానికి చెందిన రాగుల దేవయ్య రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి నెల రోజుల పాటు కఠినంగా సర్కార్ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ ఇటీవల మృతి చెందగా, బాధిత కుటుంబాన్ని కాంగ్రెస్ నేత జూపల్లి రాజేశ్వర్ రావు పరామర్శించి 50 కేజీల బియ్యాన్ని అందజేశారు. అలాగే సోషల్ మీడియా వేదికగా కలెక్ట్ చేసిన 12 వేల రూపాయల మొత్తాన్ని బాధిత కుటుంబానికి అందజేసిన కాంగ్రెస్ నేతలు మందాల్ తిరుపతి యాదవ్, జూపల్లి రాజేశ్వర్ రావు. ఈ సందర్భంగా బాధిత పేద కుటుంబానికి సాయం అందించి అండగా నిలిచిన జూపల్లి రాజేశ్వర్ రావు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన గ్రామస్థులు, నాయకులు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా స్థానిక కాంగ్రెస్ నేతలు ఆత్మకూరి నాగరాజు, నక్క సురేష్, గాంధీ తిరుపతి, రాజు, కావటీ మల్లేశం, గుండవేని మహేష్, ఆత్మకూరి ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లిం సోదరసోదరీమణులకు శుభాకాంక్షలు



- మాజీ మంత్రి వర్యులు విడదల రజిని..
చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ ప్రతినిధి రావాలి రాజా (నిజం న్యూస్)మార్చి 1:మహనీయుడైన మహ్మద్ ప్రవక్త ద్వారా దివ్య ఖురాన్ ఆవిర్భవించిన ఈ రంజాన్ మాసంలో..నెల రోజులపాటు నియమ నిష్ఠలతో ముస్లింలు కఠిన ఉపవాస వ్రతం ఆచరించి అల్లాహ్ కృపకు పాత్రులవుతారని మరియు క్రమశిక్షణ,దాతృత్వం,ధార్మిక చింతనల కలయికే రంజాన్ మాసం ఇచ్చే గొప్ప సందేశం అని అన్నారు. ముస్లింలు అతిపవిత్రంగా భావించే ఈ నెలలో వారు అనేక దైవకార్యాల చేస్తారని,ప్రతిరోజూ ఐదు సార్లు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు జరుపుతారని,ఈ నెలలోనే అల్లా దైవదూత ద్వారా ఖురాన్ ను అకాశం నుంచి పంపించారని ముస్లింల నమ్మకం అని మాజీ మంత్రి గారు అన్నారు...మనీషిలో చెడు భావాల్ని,అధర్మాల్ని,ద్వేషాల్ని రూపుమాపుతూ మానవాళికి హితాన్ని బోధించే పండుగ రంజాన్ అని, రంజాన్ మాసం ప్రారంభం సందర్భంగా ముస్లింలు అందరికీ మాజీ మంత్రి వర్యులు విడదల రజిని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ధిల్లీలో ఆ వాహనాలకు పెట్రోల్, డీజిల్ బండ్

దేశ రాజధాని ధిల్లీ కాలుష్య భూతంతో పోరాడుతున్న విషయం తెలిసిందే. రోజురోజుకీ అక్కడ కాలుష్యం పెరుగుతోంది. దీంతో కాలుష్య నివారణకు ధిల్లీ సర్కార్ తాజాగా సంవలన నిర్ణయం తీసుకుంది. 15 ఏళ్ల వైదొలిన వాహనాలకు మార్చి 31 తర్వాత బండ్ల పెట్రోల్, డీజిల్ పోయవద్దని ఆదేశించింది. ఈ మేరకు రవాణాశాఖ మంత్రి మండేందర్ సింగ్ సిర్గా ఈరోజు ధిల్లీలోని అన్ని పెట్రోల్ బంకులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఏప్రిల్ 1 నుంచి అందరూ తప్పకుండా నిబంధనలు అమలు చేయాలని బంకుల యజమానులను ఆదేశించారు. వాయు కాలుష్యంతో ధిల్లీ నతమతమవుతోందని, ఇక్కడ కఠిన నిర్ణయాలు తప్పవని మంత్రి చెప్పారు.

అపోలో ఆశీర్వాద్ పథకం వృద్ధులకు ఎంతో మేలు...

- కలెక్టర్ షాన్ మోహన్..
కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ సిటీ నిజం బ్యూరో(రామరాజు)మార్చి 1:అపోలో ఆసుపత్రి ప్రవేశ పెట్టిన ఆశీర్వాద్ పథకం పిల్లలు ఎక్కడో దూరంగా ఉన్న పిల్లలు ఆనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న వృద్ధ తల్లిదండ్రులకు ఎంతో మేలు కలుగుతుందని కాకినాడ జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ సగిలి పేర్కొన్నారు. శనివారం అపోలో ఆసుపత్రి అధ్యక్షులలో కాకినాడలోని ఓ ప్రైవేటు హోటల్లో ఆశీర్వాద్ పథక ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాన్ని కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ పథకం సంబంధించి అపోలో రీజినల్ సీఈవో సుబ్రహ్మణ్యం వివరించారు. నడవలేని కదలేని స్థితిలో ఉన్న వృద్ధులకు టెలి మెడిసిన్, టెలికారర్ ద్వారా



తెలుసుకొని వారికి వైద్య సహాయం అందించబున్నారు

ముఖ్యఅతిథి జిల్లా కలెక్టర్ షాన్ మోహన్ మాట్లాడుతూ ఈ పథకం విదేశాల్లోనూ దూరంగా ఉన్న పిల్లల తల్లిదండ్రులకు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు తాను కాకినాడలో పనిచేస్తున్నా కడపలో ఉన్న తన తల్లిదండ్రులు ఆనారోగ్యంనకు గురైతే వెళ్లాలైన పరిస్థితి వస్తుందని ఈ పథకం అలాంటి వారికి ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. ఇంటికి వెళ్లి వైద్యం అందించడం ద్వారా వారు ఎటువంటి ఆనారోగ్యం గురయ్యారో తెలుసుకొని వైద్యంతో నయం చేసేందుకు మేలు కలుగుతుందని కలెక్టర్ చెప్పారు. అనంతరం అపోలో ఆశీర్వాద్ డ్రోవర్లను ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంకు అపోలో ఏవో ఐవి రమణ, మార్కెటింగ్ హెడ్ అంజిబాబు, సి బిబ్బిందీ హాజరయ్యారు.

14న పిఠాపురంలో జనసేన 12వ ఆవిర్భావ సభ...



కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ సిటీ నిజం బ్యూరో(రామరాజు) మార్చి 1: -ఈనెల 14వ తేదీన పిఠాపురం నియోజకవర్గంలోని చిత్రాడ గ్రామంలో జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ సభను అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించనున్నారు. దీనికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లపై శనివారం కాకినాడ కోశాయి ప్రజాహితంగా నిర్వహిస్తామన్నారు. ఎనిమిది నెలల నుంచి ప్రభుత్వంలో భాగస్వామిగా ఉంటూ ఒకపక్క ప్రభుత్వాన్ని ఐక్యం చేసి పౌరసరఫరాల మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించడం ద్వారా పార్టీ నిర్మాణంపై జనసేనాని పవన్ తెన్నులు ఏర్పాట్లు గురించి వివరించారు.



చేస్తారని చెప్పారు. ఈనెల 14వ తేదీన పవన్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న పిఠాపురంలో నిర్వహించడం చాలా ఆనందకరంగా ఉందన్నారు. ఈ సభ విజయవంతానికి కార్యకర్తలు అంతా కృషి చేయాలన్నారు. అనంతరం పార్టీ సభ ఆవిర్భావ పత్రికను ఆవిష్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో కాకినాడ ఎంపీ తంగిళ్ల ఉదయ శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యేలు పంతుల నానాజీ, మండలి బుద్ధ ప్రసాద్, బత్తుల బలరామకృష్ణ, బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్, లోకం మాధవి, కొణతాల రామకృష్ణ, ఆణి శ్రీనివాస్, పులవర్తి అంజనేయులు, సామిపేసే

ఆదికవి నన్నయ్య విశ్వవిద్యాలయం ఎం ఎస్ ఎన్ క్యాంపస్, కాకినాడ ప్రిన్సిపాల్ గా ప్రొఫెసర్ ఎస్. ప్రసాంత్ శ్రీ బాధ్యతలు స్వీకారం

కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ రూరల్ నిజం బ్యూరో (రామరాజు) మార్చి 1:-కాకినాడ ఆదికవి నన్నయ్య విశ్వవిద్యాలయం ఎం ఎస్ ఎన్ క్యాంపస్ కు కొత్త ప్రిన్సిపాల్ గా ప్రొఫెసర్ ఎస్. ప్రసాంత్ శ్రీ శుక్రవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ ఎం. కమల కుమారి ఆమెకు అధికార బాధ్యతలను అప్పగించారు. బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం ప్రొఫెసర్ ప్రసాంత్ శ్రీ అధ్యాపకులు, బోధనేతర సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించి, విద్యార్థుల అభివృద్ధి, క్యాంపస్ పురోగతి తదితర అంశాలపై చర్చించారు. అన్ని విభాగాల మధ్య సమన్వయంతో విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యను అందించేందుకు తాను కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు ఈ అవకాశం



కలిపించిన విశ్వవిద్యాలయ ఉపకులపతి ఆచార్య ఎస్.ప్రసన్న శ్రీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు మరియు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి అసిస్టెంట్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎం. పోచయ్య, డాక్టర్ స్టీఫెన్, మనోజ్ దేవ, డాక్టర్ శ్రీరామరాజు, డాక్టర్ మధు కుమార్, డాక్టర్ గోపీ, డాక్టర్ హరి బాబు, శ్రీమతి రాధా మాధవి, డాక్టర్ హరికా, శ్రీమతి హేమలత, విజయలక్ష్మి, ఎస్వర్ రాజీ ఎస్సాల్టివ్ మెంట్ విభాగం నుండి వి. శ్రీనివాస్, అజయ్ కుమార్, సురేంద్ర, చైతన్య తదితరులు హాజరై ప్రిన్సిపాల్ ను అభినందించారు. బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులందరూ ప్రొఫెసర్ ప్రసాంత్ శ్రీకి అభినందనలు తెలియజేశారు.

వెనుకబడిన వర్గాల అభివృద్ధికి బడ్జెట్ లో కేటాయింపులు పట్ల బీసీ వర్గాలు హర్షం

- రాష్ట్ర బీసీ నాయకుడు టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కాకినాడ రామారావు..
నిజం న్యూస్ సెప్టెంబర్ బ్యూరో(కాకినాడ జిల్లా): బడ్జెట్లో వెనుకబడిన వర్గాలకు ప్రాధాన్యతను ఇచ్చి బడ్జెట్ ను ఉమ్మడి కూటమి ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టడం పట్ల రాష్ట్ర బీసీ నాయకుడు, టిడిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి కాకినాడ రామారావు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. తల్లికి వందనం పథకం కింద ఎంత మంది పిల్లలు ఉన్నా ప్రతి ఒక్కరికీ 15000 రూపాయలు సంవత్సరానికి బడ్జెట్లో కేటాయించారని, బీసీల అభివృద్ధికి 47,456 కోట్లు, మైనార్టీలకు 5,434 కోట్లు, ఎస్సీలకు 15, వేల కోట్లు, ఎస్టీలకు 8,159 కోట్లు, అన్నదాత సుఖీభవ పథకం కింద ప్రతి రైతుకి 20 వేల రూపాయలు ఇవ్వడానికి 9,400

కోట్లు కేటాయించడం, ప్రతి కుటుంబానికి మూడు గ్యాస్ సిలిండర్లు ఉచిత పథకానికి 2,600 కోట్లు కేటాయించడం, ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ కింద 27,518 కోట్లు కేటాయించడం, నీటిపారుదల, విద్య, వైద్య రంగానికి అధిక నిధులు కేటాయించడం అభినందనీయం అన్నారు.పేద బడుగు బలహీన వర్గాలకు మేలు చేకూర్చే ప్రభుత్వం అని ఆయన పేర్కొన్నారు. మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన సూపర్ సిస్ట్ హామీ పథకాల అమలకు కృతనిశ్చయంతో ఉండి బడ్జెట్ కేటాయింపులు జరగడం ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న ఘనత కూటమి ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందని, బడ్జెట్ కేటాయింపు పై రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని వర్గాల ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు.



కాకినాడ రూరల్ బాధితుడికి సిఎం సహాయనిధి కల్పించాలి

కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ రూరల్ నిజం బ్యూరో(రామరాజు) మార్చి 1:-మెదడులో రక్త కణాలు భూక్ అయిపోవడం వలన శరీరం చచ్చిబడిపోయి మంచాన పడిన కాకినాడ రూరల్ గోపీ కృష్ణ కాలనీకి చెందిన ఎలక్ట్రిషియన్ వాసం శెట్టి ప్రసన్న కుమార్ (35) కు వివేకా అభ్యుదయ సేవా సమితి 26కేజీ ల బియ్యం రెండు వేల అయిదువందల నగదు అందజేసి సహకరించింది. సామాజిక వేత్త దూసర్లపూడి రమణ రాజు చేతుల మీదుగా అందించారు. రూరల్ ఎమ్మెల్యే పంతుల వేంకటేశ్వరరావు (నానాజీ) ద్వారా సి ఎం సహాయనిధికి ప్రోఫెసర్ రాజులు చేసిన దృష్ట్యా ఇప్పటికే 8లక్షల రూపాయల వైద్యాన్ని ప్రయివేటుగా చెల్లించి పొందారని మరో రెండు లక్షలు ఖర్చు అయ్యే పరిస్థితి వున్నందున సి ఎం కార్యాలయం నుండి సహాయ నిధి సహకారం 10లక్షలు సకాలంలో కల్పిస్తే వీరి వెతలు

తీరతాయన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కోడె దృష్ట్యా కలెక్టర్ గ్రీవెన్స్ వెళ్ళే అవకాశం లేనందున వచ్చే వారం గ్రీవెన్స్ కి వెళ్లాలని సూచించారు. జిల్లా మంత్రి డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ జిల్లాకు రానున్న దృష్ట్యా ఇతని కుటుంబ కష్టాలు తెలుసుకుని సి ఎం సహాయ నిధి త్వరగా అందించే సహాయం చేయాలన్నారు. జిల్లాలోని స్వచ్ఛంద సంస్థలు ఇతని కుటుంబానికి పోషణ సహాయం అందించాలని కోరారు. ఎటువంటి పని చేసే శక్తి లేక భార్య ఆసరాతో ఇద్దరు అమ్మాయిలతో ఆవేదన చెందుతున్న అతని కుటుంబాన్ని ఆదుకునేందుకు దాతలు ముందుకు రావాలని కోరారు. వివేకా అభ్యుదయ సేవా సమితి అధ్యక్షులు పెంకే సూకరాజు కార్యదర్శి వెంకన్న పాల్గొన్నారు.ఫోటో: వివేకా అభ్యుదయ సేవా సమితి ఏర్పాటు చేసిన బియ్యం నగదు అందించిన రమణరాజు.



శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం "బదో వ" వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు



చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ ప్రతినిధి రావిపాటి రాజు (నిజం న్యూస్) మార్చి 1 వట్టణంలోని మారతి నగర్ లో వున్న శ్రీ ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం 5వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా మాజీమంత్రివర్గులు, శాసన సభ్యులు ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు గారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు పతాన్ సమర్థ ఖాన్ గారి పుట్టినరోజు సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజ నిర్వహించటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన ఇన్చార్జి తోట రాజూ రమేష్, టీడీపీ నాయకులు నెల్లూరి సదాశివరావు, లోక బ్రహ్మ్యూర్, ముల్లా కరీముల్లా, పిల్లి కోటేశ్వరరావు తదితరులున్నారు.

లింగ నిర్ధారణకు పాల్పడితే కేసులు పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ పి. అరుణ్ బాబు

చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ ప్రతినిధి రావిపాటి రాజు (నిజం న్యూస్) మార్చి 1 జిల్లా స్థాయి మల్టీ మెంబర్ అప్రొప్రియేట్ అధికారిటీ మరియు డిస్ట్రిక్ట్ లెవెల్ అప్రొప్రియేట్ కమిటీ సయక్ర మిటింగ్ పలనాడు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం లో శంకరన్ %౮౭% హాలు నందు తేదీ 01/03/20 25వ ఉదయం 11.30 గంటలకు కలెక్టర్ మరియు జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ ఆధ్వర్యం లో జరిగినది. ఈ మిటింగ్ లో కమిటీ చైర్మన్ %౮౭%. అరుణ్ బాబు, %౮౭%, కలెక్టర్ మరియు జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ , మాట్లాడుతూ జిల్లాలో గర్భస్థ లింగ నిర్ధారణకు పాల్పడే వారిపై కేసులు నమోదు చేసి కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. అన్ని స్టానింగ్ సెంటర్లలో తనిఖీలు నిర్వహించాలని అధి కారులను ఆదేశించారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 175 ప్రైవేటు మరియు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులు లింగ నిర్ధారణ చట్టము పరిధి కింద అనుమతులు ఇవ్వబడాయని, వీరందరూ కూడా చట్ట ప్రకారము నిబంధనలకు లోబడి అన్ని రకాల రికార్డులను సక్రమంగా అమలు చేయవలసిందిగా హెచ్చరించారు. సదరు మిటింగ్ లో జిల్లాలో కొత్తగా 2 స్టాన్ సెంటర్లకు, 2 రెన్యూవల్స్ కు, మరియు 9 మార్చులకొరకు నమోదు చేసుకున్న వారికి లింగ నిర్ధారణ చట్టం కింద అనుమతులు మంజూరు చేసినారు. సదరు మిటింగ్ నకు %౭౬. డీ%. రవి, జిల్లా వైద్య మరియు ఆరోగ్య శాఖాధికారి, డాక్టర్ బి. గీతాంజలి నోడల్ ఆఫీసర్, డాక్టర్ %౭౬%. శోభారాణి గౌనకాలజిస్ట్ సత్యనవ్వి , డాక్టర్ లక్ష్మణరావు , చిన్న పిల్లల వైద్య నిపుణులు, డాక్టర్ గిరిరాజు, కే సాంబశివరావు %౭౬%. ఐవె%౭౬%, మైక్ ఖాజాపలి మరియు కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చలో విజయవాడను జయప్రదం చేయండి



- ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలి :నిబంధించి
ఆదోని మార్చి 01 (నిజం న్యూస్ ని రిపోర్టర్ శంకర్) శనివారం స్థానిక ఎన్నికల హామీలను అంగన్వాడీల జిల్లా కమిటీ సమావేశం వరకు అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి నిబంధించిన జిల్లా అధ్యక్షులు పిఎస్ రాధాకృష్ణ, అంగన్వాడీ జిల్లా కార్యదర్శి కె వెంకటమ్మలు మాట్లాడుతూ, గత ప్రభుత్వం లో 42 రోజులు సమైక్య చేస్తే డీక్షా శిబిరాలు దగ్గరకి నేడు అధికారంలోకి వచ్చిన కుటమి నాయకులు అంగన్వాడీలకు న్యాయం చేస్తామని తగిన వేతనాలు పెంచుతామని నాడు హామీలు ఇచ్చారు, ఈ హామీలు హామీలుగానే మిగిలాయి తప్ప అమలు కాలేదు అని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు , లోకేశ్ , పవన్ కళ్యాణ్ మేం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే మీ సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని... ఇప్పుడు అమలు చేయమని ఆందోళన పోరాటాలు చేయవలసి వస్తుంది అన్నారు. ఇచ్చిన ఇచ్చిన వాగ్దానాలు అమలు చేయాలని అంగన్వాడీలకు వేతనాలు పెంచాలని కనీస వేతనం 26,000 అమలు చేయాలని గ్రామ్యులీ అమలు చేయాలని. అంగన్వాడీలకు సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలి. సర్వీస్ లో చనిపోయిన అంగన్వాడీలకు వాళ్ల కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం ఇవ్వాలని, పెండింగ్ లో ఉన్న సూపర్ గ్రేడ్ పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలని, తదితర డిమాండ్లను పరిష్కారం కోసం ఈ నెల 10వ తేదీ చలో విజయవాడను జయప్రదం చేయాలని, పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిబంధించిన అధ్యక్షులు తీవ్రంగా రామాంజనేయులు. అంగన్వాడీ నాయకురాలు సరోజల , లలిత, గీత సోమక్క, శ్రీదేవి, కరణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

46 నకిలీ మద్యం బాటిళ్ళ స్వాధీనం.. ఇరువురు అరెస్టు ..

కాకినాడ జిల్లా కాకినాడ సిటీ నిజం బ్యూరో (రామరాజు) మార్చి 1:-భారీగా ఉన్న మద్యం సీసాలో స్థానిక మద్యాన్ని నింపుతూ విదేశీ మద్యం అంటూ విక్రయాలు చేస్తున్న ఇరువురని అరెస్ట్ చేసి వారి నుండి 46 మద్యం బాటిళ్ళను కాకినాడ శ్రీ, శ్రీమే పోలీసులు స్వాధీనం పరుచుకున్నారు. శనివారం దీనికి సంబంధించిన వివరాలను శ్రీటోన్ సిఐ కెవిఎస్ సత్యనారాయణ శ్రీ టోన్ పోలీస్ స్టేషన్లో విలేకరులతో సమావేశం నిర్వహించి వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాకినాడ సాంబమూర్తి నగర్ ప్రాంతానికి చెందిన నయ్యర్ నలీం భాషా, కాకినాడ బ్యాంక్ పేటకు చెందిన శీలం రామకృష్ణలు గత మూడు నెలల నుంచి దబ్బు సులువుగా



సంపాదించాలనే ఉద్దేశంతో హైదరాబాద్ నుంచి ఖాళీ విదేశీ మద్యం బాటిళ్ళను సేకరించి కాకినాడలో దొంగిలే ఇండియన్ మేన్ విస్కీ లిక్వర్ బాటిళ్ళను కొని ఒక పరికరంతో ఖాళీ సీసాలోకి మందును నింపి విదేశీ బాటిళ్ళంటూ ఎక్కువ నగదుకు అమ్మేరారు. జిల్లా ఎస్సీ ఆదేశాల మేరకు తాము నిఘాను ఏర్పాటు చేయగా ఈ విషయం తమ దృష్టికి రావడంతో వారిద్దరినీ శుక్రవారం బ్యాంకు పేటలో అరెస్ట్ చేసామని సిఐ సత్యనారాయణ చెప్పారు. అరెస్ట్ చేసిన ముద్రాయలను కోర్టులో హాజరు పరచగా రిమాండ్ విధించినట్లు సిఐ పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో కాకినాడ శ్రీ టోన్ లాండ్ ఆర్డర్ ఎస్సీ కే విజయ కుమార్, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అన్ని వర్గాల ప్రజలను ఆదుకునే బడ్జెట్ ఇది - ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి

తూర్పుగోదావరి జిల్లా మార్చి 1 నిజం చెప్పే న్యూస్ అనవర్తి రాష్ట్ర బడ్జెట్ పై స్పందిస్తూ ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి మీడియాతో మాట్లాడుతూ రాజీవ్ రోజున ఏడైతే ఆంధ్రప్రదేశ్ కుటమి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణానికి పునాదిలా ఉంది. అదేవిధంగా ప్రజల ఆకాంక్షలకి అనుగుణంగా బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టడం జరిగింది. గత వైసిపి పాలకులు చేసిన విధ్వంసాల నుంచి వ్యవస్థితులను పునరుద్ధరించే దిశగా అనేక సవాళ్లను సరిగ్గా పరిష్కరించాలని ఆధిగమించి పునర్ నిర్మించే దిశగా ప్రభుత్వం బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టడం జరిగింది. అందుకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ని, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కి ప్రజల తరఫున ధన్యవాదాలు తెలియపరుస్తుంటున్నాను. ముఖ్యంగా గత ప్రభుత్వంలో ఎస్సీ , ఎస్సీ , బీసీ ల సంక్షేమం కోసం గ ఎటువంటి నిధులు కేటాయించని పరిస్థితి నుంచి ఇవాళ ప్రతి వర్గానికి వారి వారి అభ్యున్నతి కోసం నిధులు కేటాయించే పరిస్థితి చూసాం. అదేవిధంగా దుర్గార్య పన్నులు.. చెత్త పన్ను వంటి పన్నులను తొలగిస్తూ అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణకి

ప్రాధాన్యం ఇచ్చేలాగా బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టడం జరిగింది ముఖ్యంగా ఏడైతే సూపర్ సిక్స్.. మేనిఫెస్టోలో ఉన్న కార్యక్రమాలు అమలులో పెట్టడం జరిగింది. బడ్జెట్లో అన్నదాత సుబ్సిడీ కోసం నిధులు కేటాయించడం జరిగింది . అదేవిధంగా దీపం 2 పథకానికి 2601 కోట్లు కేటాయించడం జరిగింది. అదేవిధంగా అన్నదాత సుబ్సిడీ కోసం 6300 కోట్లు కేటాయించడం జరిగింది. తల్లికి వందనం కోసం 9407 కోట్లు కేటాయించడం జరిగింది. ఈ విధంగా సూపర్ సిక్స్ అమలులో భాగంగా ఎన్టీఆర్ భరోసా ఫింపింగ్ కార్యక్రమం ఇప్పటికే పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించడం జరుగుతుంది. దీనికోసం 27518 కోట్ల కేటాయించడం జరిగింది. గత వైసిపి ప్రభుత్వం వారు నవరత్నాల కోసం ఎప్పుడైనా ఈ విధంగా కేటాయించుట బడ్జెట్లో చేశారు అని ప్రశ్నిస్తున్నాను. ఇవాళ సూపర్ సిక్స్ కోసం ఒక ప్రాతిపదికన బడ్జెట్లో నిధులను కేటాయించి ప్రభుత్వం బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టడం జరిగింది. అదేవిధంగా మిగిలిన కార్యక్రమాలు కూడా తొందరలోనే చేపట్టడం జరుగుతుంది. వాటికి కూడా ప్రావిజన్స్ పెట్టడం జరిగింది. ఈ విధంగా అన్ని



వర్గాలని, అన్ని వర్గాల ప్రజల్ని ముఖ్యంగా వ్యవసాయ రంగం ఆదుకునే దిశగా ఈ బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టడం జరిగింది. దాదాపు 48000 కోట్లతో వ్యవసాయ బడ్జెట్ ని కూడా ప్రవేశ పెట్టడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో అనవర్తి నియోజకవర్గం %౭౬% నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పేరుతో అప్పులు చేసి ప్రజలపై భారాలు వేయవద్దు

- రాష్ట్ర బడ్జెట్ కు నిరసనగా సిపిఎం ధర్నా
- ఉపాధి కల్పనకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి
- కాంట్రాక్టు అవుట్సోర్సింగ్ ఉద్యోగులు, కార్మికులను పల్లినెంట్ చేయాలి
- ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల బకాయిలు విడుదల చేయాలి
- ధరలు అదుపులో ఉంచి, ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ బలోపేతం చేయాలి..

దువ్వ శేష బాబ్లీ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర చరిత్రలో అత్యంత భారీ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టినది, అయితే ఎన్నికల హామీల అమలుకు తగిన విధంగా కేటాయించుట లేవన్నారు. అభివృద్ధి పేరుతో లక్షల కోట్లు అప్పులు తీసుకొచ్చి ప్రజలపై భారాలు వేయడం సరికాదన్నారు. రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగ సమస్య తీవ్రంగా ఉందని, ఉపాధి కల్పనకు బడ్జెట్లో కేటాయించుట పెంచాలన్నారు. తక్షణమే నిరుద్యోగ భృతి అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. ప్రభుత్వ శాఖల్లో ఖాళీలు భర్తీ చేయాలన్నారు. కాంట్రాక్టు ఔట్సోర్సింగ్ ఉద్యోగులను పల్లినెంట్ చేయాలని, కనీస వేతనాలు అమలు చేయాలన్నారు. డిఎస్సీ పోలీస్ రికార్డుల వెంటనే చేపట్టాలన్నారు. పెరుగుతున్న నిత్యావసర సరకుల ధరలు అదుపులో ఉంచి, ప్రజా పంపిణీ వ్యవస్థ బలోపేతానికి నిధులు కేటాయించాలన్నారు. సిపిఎం సగర్ కమిటీ సభ్యులు కె. సతీరాజు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు చెల్లించవలసిన బకాయిలు గురించి బడ్జెట్లో కేటాయించుట లేకపోవడం శోచనీయమన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు రాబట్టడానికి తగిన కృషి చేయాలన్నారు. పట్టణాల్లో కూడా ఉపాధి హామీ పథకం ప్రారంభించాలని సిపిఎం డిమాండ్



చేస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వ హామీలు అమలు చిత్తశుద్ధిగా చేయడానికి తగిన విధంగా కేటాయించుట ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం సగర్ కమిటీ సభ్యుల పీఠాంశం, సగర్ కమిటీ సభ్యులు వెంకటరమణ లతో పాటు మేడిశెట్టి వెంకటరమణ, చంద్రమండల వర్మ, ఏ సూరి శ్రీనివాస్, శంకర్, డి. వీరబాబు, తలపులమ్మ, భులక్ష్మి, రాజబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు గారి సమక్షంలో -సమాధ్ ఖాన్ పతాన్ ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు..

చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ ప్రతినిధి రావిపాటి రాజు (నిజం న్యూస్) మార్చి 1 చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ ప్రజల కోసం ప్రత్యేక నాయకుడు మాజీ మంత్రివర్గులు శాసనసభ్యులు ప్రత్తిపాటి సమక్షంలో ఘనంగా జరిగిన చిలకలూరిపేట తెలుగుదేశం పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు సమాధ్ ఖాన్ పతాన్ గారి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి ప్రత్తిపాటి మాట్లాడుతూ పార్టీలో ఏ పని చెప్పినా ఎంత కష్టమైనా వస్తే సరే తన శక్తికి మించిన వస్తే సరే చెప్పిన దానికన్నా ఎక్కువ చేసి చూపిస్తాడు... అందరికీ అభిమానిగా అందరిలో ఒకడిగా పార్టీకి అపార్యోగ్యం కృషి చేసే వారిలో ముందు వరసలో ఉంటూ ప్రత్యర్థులను తన మాటల యుద్ధంలో ఓడించగలుగుతాడు ఏ కష్టం వచ్చినా పార్టీకి కృషి చేస్తూ అందరికీ ఏ సమస్య వచ్చినా నా దృష్టికి తేవడంలో కీలక పాత్ర పోషిస్తాడు కష్టపడే యువ నాయకుడు సమాధ్ ఖాన్ ను స్వాధీనం చేసుకోవాలని ఆభినందిస్తున్నామంటూ మాట్లాడారు...యువ నాయకుడు, చిలకలూరిపేట పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు అయిన

సమాధ్ ఖాన్ పతాన్ గారి 44వ జన్మదిన వేడుకలను తెలుగుదేశం పార్టీ శ్రేణులు ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు గారి సమక్షంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో... పట్టణ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మద్దుల రవి గారు మరియు ఐడీడీపీ నుండి మరియు 19వ వార్డు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, పట్టణ రేషన్ డిలర్ అసోసియేషన్ నుండి తీసుకువచ్చిన పుట్టినరోజు కేకులను ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు గారి సమక్షంలో కట్ చేసి వారి ఆశీస్సులు అందుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అభిమానులు, కార్యకర్తలు, నాయకులు మహిళా మణులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని పట్టణ అధ్యక్షుడికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.... ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పట్టణ అధ్యక్షుడు సమాధ్ ఖాన్ పతాన్ గారి పేరు మీద కాయలు, పండ్లు, స్పృట్స్ తయారీ పెట్టారు. వారు మరెన్నో ఉన్నత పదవులను అధిరోహించి తెలుగుదేశం పార్టీకి విశేష సేవలు అందించాలని కోరుకుంటూ నిండు సూరేష్ట్ చల్లగా ఉండాలని ఆశీర్వదించారు....



నారాయణలో మాస్టర్ అరేటర్ పోటీలు..

తూర్పుగోదావరి జిల్లా మార్చి 1 నిజం చెప్పే న్యూస్ అనవర్తి పిల్లలలో దాగి ఉన్న అసామాన్యమైన అసర్లంగా మాట్లాడే ప్రతిభను వెతికి తీసేందుకు ఏ జి ఎమ్ షేక్ అలిషా ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మాస్టర్ అరేటర్ కార్యక్రమంలో పిల్లలు అనేక అంతా ఉత్సాహం చూపుతూ వచ్చి స్టేజీ పైన ఎటువంటి భయం లేకుండా మాట్లాడారు. ప్రిన్సిపాల్ సందకుమార్ మాటలకు శక్తి గావ్వదని, విద్యార్థి పుష్పిత్య నిరాణం లో మాట చాలా ముఖ్యమైనదని సభాపాద్యం వైపున పెంచడం ద్వారా స్వజనాత్మకతను, నాయకత్వ లక్షణాలను అభివృద్ధి చేసి అవతలి వారిని మెప్పించి, నొప్పించి, ఆపదల

నుండి తప్పించుకోగల గావ్వ వక్తలుగా మారాలని చెప్పి పిల్లల యొక్క ప్రదర్శనలను వీక్షించి విజేతలైన వారికి మెమెంటోలు అందించి వారిని అభినందించారు. ఎ.జి.యమ్ అలిషా మంచి వాక్య సామర్థ్యంతో పోగట్టుకున్నావన్నీ సంపాదించుకోవచ్చని, ఈ మాట్లాడగల శక్తిని గట్టి పట్టడం, సాధనతో అభివృద్ధి చెందించవచ్చని చెప్పి విద్యార్థులలో

ఆత్మవిశ్వాసాన్ని నింపి, ఉన్నత శిఖరాలకు తీసుకువెళ్ళడమే ఈ మాస్టర్ అరేటర్ ముఖ్య ఉద్దేశ్యమని దానికోసం నారాయణ విద్యాసంస్థలు ఎల్లవేళలా కృషి చేస్తాయని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ఆకర్షణీయమైన వేషధారణలో, చక్కని, స్వచ్ఛమైన వక్రత్వంతో అందరిని ఆకర్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏవో ఆనంద కుమార్ , వైస్ ప్రిన్సిపాల్ వెంకటరమణ, ఏడి

రాజలింగమూర్తి మరణం భూపాలపల్లికి తీరని లోటు

జయశంకర్ భూపాలపల్లి (నిజం చెబుతాం) మార్చి 1: భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని జంగేడు గ్రామంలో దారుణ హత్యకు గురైన, సామాజికవేత్త మరియు భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీలోని 15వ వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ భద్ర రాజలింగమూర్తి కుటుంబాన్ని, తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు (ఎన్టీసీ సాగర్) శనివారం నాడు



పరామర్శించడం జరిగింది. తప్పి చేసింది ఎంతటి వారినా ప్రభుత్వం వదిలిపెట్టకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని మరియు ఈ కేసును సిబిసిఐడి తో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చొరప చూపుచి తక్షణమే చర్యలకు ఆదేశించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ హత్య రాజకీయాలు సమాజానికి మంచి కాదు ఇది మంచి అలవాటు కాదు దీని తక్షణమే పోలీసు అధికారులు ప్రభుత్వము అడ్డుకట్ట వేయాలి అని తెలియజేస్తూ ఆ కుటుంబ సభ్యులకు మనోధైర్యాన్ని ఆ భగవంతుడు ఇవ్వాలని అన్నివేళలా తమ కుటుంబానికి మా వంతుగా అన్ని రకాలుగా అండగా ఉంటామని తెలియజేయడమైనది. భగవంతుడు రాజలింగమూర్తి ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుతున్నాను అని ఎన్టీసీ సాగర్ తెలియజేయడం జరిగింది.

విజ్ఞాన విహారయాత్రకు వెళ్లిన బిడ్డల విద్యార్థులు



జయశంకర్ భూపాలపల్లి (నిజం చెబుతాం) మార్చి 1: భూపాలపల్లి పట్టణంలోని బాలాజీ ఇంటిగ్రేటెడ్ టీచింగ్ స్కూల్ విద్యార్థులు విజ్ఞాన విహార యాత్రలో భాగంగా వరంగల్ లోని భద్రకాళి దేవాలయం మరియు కాకతీయ జూ పార్క్ కి వెళ్లారు. స్థానిక ప్రిన్సిపాల్ ఎన్.రాజేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు విద్యతో పాటు మానసిక మరియు శారీరక ఉల్లాసానికి విజ్ఞాన విహార యాత్రలు ఎంతో ఉపకరిస్తాయని, విజ్ఞానాన్ని పెంపొందించడం కాకుండా సంతోషంతో పాటు ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. దానిలో భాగంగానే ఈ విజ్ఞాన విహారయాత్రకు విద్యార్థులను తీసుకువెళ్లడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ విజ్ఞాన విహారయాత్రలో భాగంగా యాకేజీ నుండి 4వ తరగతి విద్యార్థుల వరకు తీసుకువెళ్లమని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఈ యాత్రలో పాలుపంచుకున్నారు.

వరంగల్ విమానాశ్రయం ఏర్పాటుకు కృతజ్ఞతగా ప్రధాని మోదీ ఫ్లెక్సి కి పాలాభిషేకం



తొర్రారు మార్చి 01(నిజం చెబుతాం)వరంగల్ విమానాశ్రయ ఏర్పాటుకు కేంద్రప్రభుత్వం నిధులు మంజూరి చేయడంతో బిజెపి తొర్రారు అర్బన్ మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో తొర్రారు బస్టాండ్ సెంటర్ లో ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ఫ్లెక్సి కి కృతజ్ఞతగా పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బిజెపి తొర్రారు అర్బన్ మండల అధ్యక్షుడు పైండ్ల రాజేష్ మాట్లాడుతూ దేశ అభివృద్ధి ప్రధాత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ 450 కోట్ల రూపాయల నిధులను మంజూరి చేయడం హర్షదాయకం అని అన్నారు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా లో ప్రత్యేకంగా పరోక్షంగా సుమారు ఐదువెల మందికి ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రంగు రాము జిల్లా కార్యదర్శి కొలుపుల శంకర్ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ పూసాల శ్రీమాన్ బిజెపి జిల్లా నాయకులు పల్లె కుమార్, రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు గట్టు రాంబాబు,రచ్చ కుమార్ అలిసేరి రవిబాబు శీలం శ్రీనాథ్,జలగం రవి విజయ్ కుమార్ ,రాజ్ కుమార్, భరత్ సంతోష్, శివ గంధం రాజు నడిగడ్డ సందీప్ నూకల నవీన్ , సందెల శ్రీను , రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

బంచరాయితండ గ్రామానికి న్యాయం ఎప్పుడు?

- 80 లక్షల బీటీ రహదారి నిర్మాణం నిలిచిపోయిన ఫుటనపై ప్రజల ఆగ్రహం
- ప్రభుత్వ నిధులు ఏకాకిగా వదిలేశారు?
- గుత్తేదారి పనులు పూర్తి చేయకపోతే అతనిపై చర్యలు ఎందుకు తీసుకోవడం లేదు?
- అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ఎందుకు మౌనంగా ఉన్నారు?
- తక్షణమే గుత్తేదారు బడ్డి వెంకటరెడ్డి రోడ్డు పనులను చేపట్టాలి...
- బానోత్ దేవేందర్ నాయక్ మాలోత్ సూధకర్ నాయక్ డిమాండ్.



మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 01, (నిజం సూయస్)కురవి మండలం, కొత్తూరు (జి) శివారు బంచరాయితండ గ్రామంలోని ప్రధాన రహదారి నిర్మాణం విషయంలో గుత్తేదారు నిర్లక్ష్యం కారణంగా గ్రామ ప్రజలు తీవ్ర అసహనాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 2023-24 ఎన్డీఎఫ్ నిధుల సుంచి 80 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయబడిన బీటీ రహదారి పనులు ఇప్పటికీ పూర్తికాలేదు. 2023 అక్టోబర్ 4న శంకుస్థాపన చేసినప్పటికీ, పనులు తాత్కాలికంగా ప్రారంభమై మళ్లీ నిలిచిపోయాయి. గ్రామ ప్రజల ఆవేదన, “ప్రశ్నిస్తే పనులు చేస్తారా?” అంటూ స్థానిక నాయకులు బానోత్ దేవేందర్, మాలోత్ సూధకర్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యాన్ని ఎండగట్టారు. ప్రజా ప్రతినిధులు తమ బాధ్యతను గుర్తించి తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారగుత్తేదారు నిర్లక్ష్యం - ప్రజల సహనం కలిగిపోయింది. మాలోత్ సూధకర్, బానోత్ దేవేందర్, రోడ్డు నిర్మాణానికి కేటాయించిన నిధులతో పూర్తి స్థాయిలో పనులు జరగాల్సిన చోట, గుత్తేదారు బండి వెంకటరెడ్డి మాత్రం ప్రాథమిక స్థాయిలో కొంత భూసంస్కరణ చేసి పని ఆర్థంతరంగా నిలిచిపోయింది. జిసీబీ సహాయంతో

రహదారి పై భాగాన్ని చదును చేయించినప్పటికీ, నాణ్యమై మట్టిని తెప్పించి స్థిరమైన రోడ్డు నిర్మాణం జరగలేదు. గ్రామ ప్రజలు ఎన్నిసార్లు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ గుత్తేదారి మాత్రం మళ్లీ మళ్లీ చిన్న పనులు చేసే చేతులు దులుపుకుంటున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ఇది ప్రభుత్వ నిధుల దుర్వినియోగానికి ఓ స్పష్టమైన ఉదాహరణగా గ్రామ ప్రజలు విమర్శిస్తున్నారు. ఎవ్వరికీ రామచంద్రనాయక్ ఎక్కడ? ఎన్నికల ముందు గ్రామంలో, ఇప్పుడు దూరం? ఎన్నికల ముందు ఓట్ల కోసం వచ్చిన నాయకులు, ఇప్పుడు సమస్యలపై ఎందుకు స్పందించడం లేదు? అంటూ గ్రామస్థులు ఎవ్వరికీ రామచంద్రనాయక్ను ప్రశ్నిస్తున్నారు. “ఓట్లు వేసిన ప్రజల కష్టాలను పట్టించుకోవడం లేదు.. ఇది ఏవిధమైన ప్రజాస్వామ్యం?” అంటూ దేవేందర్ నిలదీశారు. బంచరాయితండ గ్రామ ప్రజలు “ఎన్నికల ముందు మమ్మల్ని మోసం చేసి, ఇప్పుడు పట్టించుకోకుండా ఉండటాన్ని సహించం” అని హెచ్చరించారు. పని పూర్తయ్యే వరకు మా గ్రామం నుంచి గుత్తేదారి వెళ్ళిపోవడం లేదు. ప్రజా ప్రతినిధులు స్పందించకపోతే ఎవ్వరికీ కార్యాలయం ముట్టడిస్తాం!” అని బహిరంగంగా ప్రకటించారు. 80 లక్షల నిధులు మంజూరు అయ్యాయి.. కానీ రోడ్డు నిర్మాణం ఎక్కడ? మాలోత్ సూధకర్ 80 లక్షల నిధులు ప్రభుత్వం కేటాయించినప్పటికీ, పనులు పూర్తికాలేవడం అనేక అనుమానాలకు తావిస్తోంది.

ఈ నిధులను సరైన విధంగా ఉపయోగించారా? అధికారుల ప్రయేయం లేకుండా గుత్తేదారి ఇలా పని నిలిపివేయగలదా? అనే ప్రశ్నలు ప్రజల్లో వ్యక్తమవుతున్నాయని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఎవ్వరికీ కాకముందు వచ్చిన రామచంద్రనాయక్ ఎవ్వరికీ అయినప్పుడు బంచరాయితండ దారి ఎందుకు మరిచారు.. ఎవ్వరికీ కానప్పుడు రామచంద్రనాయక్ బంచరాయితండ లో ఎవరైనా మృతి చెందిన అనారోగ్యం పాలైన వారిని పరామర్శించడానికి మరియు భోగి బండారా కార్యక్రమం ఇతర చిన్న చిన్న కార్యక్రమానికి వచ్చిన ఎవ్వరికీ రామచంద్రనాయక్ ఎవ్వరికీ అయినప్పుడు బంచరాయితండ దారి ఎందుకు మరిచారు. బంచరాయితండ ఓట్లు మీకు లెక్కింపులకు కాలేదా? అని గ్రామస్థులు నిలదీస్తున్నారు. ప్రభుత్వానికి, అధికారులకు ప్రజల హితవు - వెంటనే స్పందించండి! ఈ రహదారి పనులు తక్షణమే ప్రారంభం కావాలి. దీనికి సంబంధించిన గుత్తేదారి బండి వెంకటరెడ్డిపై చర్యలు తీసుకోవాలి. అధికారుల నిర్లక్ష్యం వల్ల గ్రామ ప్రజలు ఇబ్బందులు పడాల్సిన అవసరం లేదు. ప్రజలు ప్రశ్నిస్తే పనులు కదిలే పరిస్థితి వద్దు! పని అలస్యం అయితే - ప్రజలు నేరుగా ఎవ్వరికీ కార్యాలయాన్ని ముట్టడిస్తారని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వం నిద్ర లేచి, పనులను వెంటనే పూర్తిచేయాల్సిన అవసరం ఉంది.

నార్కోటిక్ డ్రగ్స్ అండ్ సైకో ట్రాఫిక్ సబ్ స్టెన్సెస్ (ఎన్ డి పి సి- యాక్ట్) గురించి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అవగాహన.

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 01, (నిజం సూయస్) మహబూబాబాద్ ఎస్సీ సుడిర్ రాంనాథ్ కేకన్, ఆదేశానుసారంగా గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కళాశాల ఆడిటోరియం మహబూబాబాద్ నందు, గవర్నమెంట్ సర్కింగ్ కాలేజ్- మహబూబాబాద్ నందు నిర్వహించినటువంటి నార్కోటిక్ డ్రగ్స్ అండ్ సైకో ట్రాఫిక్ సబ్ స్టెన్సెస్ (ఎన్ డి పి సి) విద్యార్థిని అవగాహన కార్యక్రమం శనివారం నిర్వహించారు. ఉమెస్ పి ఎస్ ఎస్ అ సందం , షీ టీం సిబ్బంది హాజరైనారు. ఈ అవగాహన కార్యక్రమం నందు ఉ మెస్ పి ఎస్, షీ టీం ఎస్ అ పాన్. ఒకవేళ ఎవరైనా నార్కోటిక్ డ్రగ్స్, సైకో ట్రాఫిక్ సబ్ స్టెన్సెస్ (ఎన్ డి పి సి- యాక్ట్) గురించి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వివరిస్తూ, మాదకద్రవ్యాల నిరోధానికి ఈ ఎన్ డి పి ఎస్ చట్టం ను 1985 చట్టం చేశారని, 1986 నుండి ఈ చట్టం అమల్లో ఉందని, గంజాయి సహా ఇతర మాదక ద్రవ్యాలైన నల్ల మందు, కొన్నె, హెరాయిన్, చరస్, మార్చిన్, ఎల్ ఎస్ డి వంటి నిషేధిత మాదకద్రవ్యాల ఉ విక్రయం, కొనుగోలు, రవాణా, ఎగుమతి, దిగుమతి, ప్రేరేపించడం , కుల్లు చేయడం వంటివి నేరాలుగా పరిగణిస్తారు. ఈ కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న వ్యక్తి నేరం చేశాడని పోలీసులు ప్రాసిక్యూషన్ నిరాపింపాల్సి ఉంటుంది. ఒకవేళ ఎవరైనా ఎన్ డి పి ఎస్ చట్టంలోని సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేస్తే.. వారు తాము నేరం చేయలేదని, నిరాపింపకోవాల్సి ఉంటుంది. ఒకవేళ ఈ కేసుల్లో ఇరుక్కుంటే బెయిల్ రావడం చాలా కష్టమనే చెప్పాలి. కొంతమంది తెలిసి కేసుల్లో ఇరుక్కుంటారు. మరికొందరు తెలియక చిక్కుల్లో పడుతున్నారు. రాష్ట్రంలో గంజాయి డ్రగ్స్ విషయంలో



ప్రభుత్వం కరింంగా వ్యవహరిస్తుంది. రాష్ట్ర పోలీసు వ్యవస్థ సెప్పలో కోర్టులను ఏర్పాటుచేసి ఇటువంటి మాదక ద్రవ్యాలు రవాణా వినియోగం సాగు మొదలగున వాటిపై ప్రత్యేక నిగా ఉంచుతుంది. ఈ కేసుల్లో ఉన్నవారికి శిక్షలు పడేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నారని అధికారులు. ఇటువంటి కేసుల్లో నిందితులకు 10 నుండి 20 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష జరిమానా కూడా నిధించడం జరుగుతుంది. ఈ గంజాయి మాదకద్రవ్యాల కేసుల్లో ఒక్కసారి అరెస్టు అయితే కేంద్ర హోం మంత్రిత్వ శాఖ నిర్వహించే నేషనల్ ఇంటిగ్రేటెడ్ డెటాబేస్ ఆన్ అరెస్టెడ్ నార్కో- అ-పెండెన్ట్ (నిధాన్) పోర్టల్ లో పేరు నమోదు అవుతుంది దాంతో వారికి పాస్పోర్ట్ జారీ చేయరు దాంతో విదేశీ యానం ఆశలకు సీట్లకు వెళ్ళే అర్హత ఉండదు. ఇలాంటి మాదకద్రవ్యాలు అలవాటు పడిన విద్యార్థులు యువకులు చదువులను వదిలేసి, సర్వస్వం కోల్పోయి నిర్మాణ్యువులువుతున్నారు. ఒకసారి దీనికి బానిసలు అయిన తర్వాత ఈ మాదక ద్రవ్యాలను సంపాదించడానికి ఎంతటి

అక్కర్తాలను చేయడానికి అయినా వెనకాడరు. కావున విద్యార్థులందరూ ఇటువంటి మాదకద్రవ్యాల సేవకు ఉప్పులో పడకుండా తమ భవిష్యత్తును సక్రమ మార్గంలో నడిపించే చదువు పైన దృష్టి పెట్టి ఉన్నత శిఖరాలను అందుకోవాలని సూచించారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ వంటి మాదకద్రవ్యాలను ఎవరైనా మీ పరిసర ప్రాంతాల్లో వినియోగించిన రవాణా చేసిన ఉత్పత్తి చేసిన ఇతరులను సేవించమని ప్రేరేపించిన కుల్లు అట్టి సమాచారాన్ని పోలీసులకి తెలపడం ద్వారా మాదకద్రవ్యాల నిరోధాన్ని ఆపడంలో అందరూ తమ వంతు పాత్ర పోషించాలని సూచించారు. అవగాహన కార్యక్రమం నందు గవర్నమెంట్ సర్కింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ లీలాదేవి సర్కింగ్ కాలేజ్ అధ్యాపక బృందం, గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ లక్ష్మణ్ నాయక్, డిగ్రీ కళాశాల అధ్యాపక బృందం, సర్కింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు, డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు, షీ టీం సిబ్బంది అరుణ, హర్షల్, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతరాష్ట్ర దొంగ అరెస్ట్...

- మహబూబాబాద్ టౌన్, సి సి ఎస్ పోలీసులు,
- నిండుతుని వద్ద నుండి రూ.లు 8,500/- విలువ గల కిరాణా సామాన్లు, రూ.లు 1800/- నగదు, ఒక సెల్ ఫోన్, ద్విచక్ర వాహనం స్వాధీనం.
- పెండ్యాల దేవేందర్, టౌన్ సబ్ లెట్ ఇన్స్పెక్టర్.

ఉన్న శ్రీ బాలాజీ కిరాణి మరియు డ్రై ఫ్రూట్ షాపు, మరిపెడ బంగ్లాలోని నాగార్జున్ ఫెర్టిలైజర్ షాపు, దనలత్తి ఐరన్ షాపు , తిరుమలాయపాలెం లోని ఒక ఇంటిలో దొంగతనాలు చేయడం జరిగింది. ఇతను ఇల్లు, షాపుల తాళాలు పగులగొట్టడానికి సూక్ర ప్రెవర్ లను ఉపయోగించేవాడు. దొంగతనం చేసిన దబ్బులు తన తాగుడుకు ఉపయోగించేవాడు. అదేమందిరి గత నెల 20 వ తారీఖున నెల్లూ సెంటర్ లో ఉన్న శ్రీ బాలాజీ కిరాణి మరియు డ్రై ఫ్రూట్ షాపులో బాదం, పిస్తా, ఖాజు వంటి ఇతర కిరాణా వస్తువులను దొంగిలించుకొని పోయి, వాటిలో కొన్నింటిని తన తాగుడుకు దబ్బులు అవసరం అయి అమ్ముగా, మిగిలిన కిరాణా వస్తువులను కూడా ఈ రోజు మహబూబాబాద్ లో అమ్ముటకు వస్తుండగా, కురవి గట్ దగ్గర మహనాల తనప్పి చేస్తున్న మహబూబాబాద్ టౌన్, సి సి ఎస్ పోలీసులు అతన్ని పట్టుకోవడం జరిగింది. అతని పై ఖమ్మ, వరంగల్, విజయవాడ వంటి ప్రాంతాలలో కూడా కేసులు ఉన్నట్లు తెలిసింది. నిండుతుని వివరములు ఇన్స్పెక్టర్ సురేష్ తండ్రి: బొంది, వయసు: 35వం.లు, కులం: లంబాడ, వృత్తి: కూలి/ వ్యవసాయం, గ్రామం: ఇస్పావత్ తడా, హెచ్/ ఓ మహబూబాబాద్, తిరుమలాయపాలెం మండలం, ఖమ్మం



జిల్లా స్టాఫ్ సీన్ చేసుకున్న వస్తువుల వివరములు: 1) 8,500/- విలువ గల కిరాణా సామాన్లు 2) హెండా యాక్టివా టూవీలర్ 3) సెల్ ఫోన్ 4) నెట్ కాడ్ 1800/- నిండుతుని చాకచక్రంగా పట్టుకున్న సీసీ ఇన్స్పెక్టర్ బి. హతిరా, మహబూబాబాద్ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ పెండ్యాల దేవేందర్, సి సి ఎస్ ఎస్ బి లు ఎస్.కె తాపాల బాబా, బి. గోపి, మహబూబాబాద్ టౌన్ ఎస్పీ లు కె. శివ, బి. విజయ్ కుమార్, సి సి ఎస్ సిబ్బంది, టౌన్ సిబ్బందిని మహబూబాబాద్ డి.ఎస్.పి. ఎస్. తిరుపతి రావు అభినందించవలెనని.

ఘనంగా స్వపరిపాలన బలోపేతం



- దాచారం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల లో. నేరేడుచర్ల మార్చి 1 (నిజం చెబుతాం న్యూస్): మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల దాచారం గ్రామం లో పాఠశాల స్వపరిపాలన దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయురాలు టి.వీనా రాణి మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో విద్యార్థుల్లో సమయపాలన పని నైపుణ్యం వంటి సుగుణాలను పెంపొందించుకోవాలని కోరారు .ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు బుద్రి పుల్లయ్య యాదవ్ , యడవెలిసత్యనారాయణ రెడ్డి పాల్గొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో డి. ఈ .ఓ .గా .గంధం దీక్షిత ప్రధానోపాధ్యాయురాలుగా రమ్య శ్రీ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు

నేరేడుచర్ల పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరిన ఇంటర్ ప్రశ్నాపత్రాలు

నేరేడుచర్ల మార్చి 1 (నిజం చెబుతాం న్యూస్): ఈనెల ఐదు నుండి జ ౦౪ గృం ను నన్న ఇంటర్మీడియట్ పబ్లిక్ పరీక్షలకు సంబంధించిన ప్రశ్నాపత్రాలు శనివారం నేరేడుచర్ల పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరాయి.కట్టుదిట్టమైన భద్రతతో ప్రశ్న పత్రాలు చే రాయని, వాటి ని స్వాధీనం చేసుకొని ప్రాంగ్ రూములలో భద్రపరుస్తామని సిఎస్ వెంకటరమణ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ బగ్గ నతీష్, డి వో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ల్యాబ్ అసిస్టెంట్ శ్రీనివాసరావు, జూనియర్ అసిస్టెంట్ దుర్గయ్య, కానిస్టేబుల్ గుంజ వెంటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



అనారోగ్యంతోమరిగిరెడ్డి పద్మమ్మ అకాల మరణం

- భౌతిక కాయానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించిన. - మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొణతం చిన్న వెంకటరెడ్డి. నేరేడుచర్ల మార్చి, 1: నిజం చెబుతాం న్యూస్ : నేరేడుచర్ల మున్సిపాలిటీ పరిధి రామాపురం లో మలిగిరెడ్డి పద్మమ్మ 75 సంవత్సరాలు వారు ఈ రోజు అనారోగ్యంతో అకాల మరణం చెందటంతో వారి నివాసంలో పద్మమ్మ భౌతిక కాయానికి పూలమాలలు వేసి ని వాళ్లం లర్పించి అనంతరం వారి కుటుంబ సభ్యులు కుమారుడు మలిగిరెడ్డి సైదిరెడ్డి ని పరామర్శించిన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కొణతం చిన్న వెంకటరెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో రామాపురం మాజీ సర్పంచ్ చింతమల్ల సైదులు , మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బచ్చలకూరి ప్రకాష్, సహకార సంఘం డైరెక్టర్ దేవలపల్లి శంకరాచారి, కాంగ్రెస్ పార్టీవిప్లీ సెల్ అధ్యక్షులు రామావత్ పాండు నాయక్, రామాపురం గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు పిల్లల మర్రి హరిబాబు మెండే జాను, మలిగిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, మామిడి జానకి రాములు, మండల ఎస్సీ సెల్ నాయకులు సిద్దపంగు రామకృష్ణ కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గోపాలపురం శ్రీ ఆంజనేయ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు

హుజూర్ నగర్ మార్చి ఒకటి నిజం చెబుతాం న్యూస్ హుజూర్ నగర్ మండలంలోని గోపాలపురం గ్రామంలో కొలువైన శ్రీ ఆంజనేయస్వామి వారి దేవాలయంలో శనివారం సందర్భంగా దేవాలయానికి సత్కాండ జిల్లా సహాయ కమిషనర్ శ్రీ భాస్కర్ శర్మ విచ్చేసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినారు శ్రీ ఆంజనేయ స్వామి వారికి ప్రత్యేకంగా స్వామివారికి మాన్యుస్కాంకం మంత్రం తో అభిషేకం, సింధూరంతో అలంకరించి నాగవల్లి దళాలతో సహస్రనామార్చన స్వామివారికి ప్రతివారూ దండోజనం ప్రసాదాలను నైవేద్యంగా సమర్పించారు తదుపరి ఆరగింపు అనంతరం నీరాజన మంత్రోచ్ఛవం మరియు భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేసారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో భక్తులు గ్రామ ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు



బాబోయ్ ...గురుకుల విద్యార్థులు కేసీఆర్ పాటకు డ్యాన్స్ ?

హైదరాబాద్ ప్రతినీధి మార్చి 1 నిజం చెబుతాం న్యూస్ హుజూర్ నగర్ మండల కేంద్రంలోని తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ గురుకుల బాలుర కళాశాలలో జరిగిన ఫేర్వెల్ట్ పార్టీ కార్యక్రమంలో కేసీఆర్ పాటకు స్టెప్పులేసిన విద్యార్థులు దీనితో ఈ వీడియో పాట దారాళంగా వాట్సాప్ మాధ్యమాలతో పాటు, జిల్లా విద్యాధికారులకు చేరినట్లు సమాచారం. గురుకుల విద్యార్థులకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి డైట్ చార్జీలు పెంచి ఉన్నతంగా భోజన వసతులు , విద్యాభ్యాసాన్ని బోధిస్తున్నార

తరుణంలో కొంతమంది సిబ్బంది కావాలని కేసీఆర్ పాటకు డ్యాన్స్ పెట్టారని ఆరోపణలు జరుగుతున్నాయి. గురుకుల పాఠశాల అంటే పేద విద్యార్థులు ఎటువంటి రాజకీయాలకు తావు లేకుండా, ఉచిత విద్య వసతులను ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. అయినప్పటికీ జరిగిన సంఘటనపై జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా గురుకులం ఉన్నత అధికారులు పూర్తిస్థాయిలో విచారణ జరిపి బాధ్యులైన సిబ్బందిపై శాఖా పరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని మేధావులు ,స్థానిక ప్రజలు కోరుతున్నారు

జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి ఎరువులు పావులని పరిశీలించడం జరిగింది



హుజూర్ నగర్ మార్చి 1 నిజం చెబుతాం న్యూస్ జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి హుజూర్ నగర్ మండలంలోని ఎరువుల దుకాణాలను స్థానిక డివిజన్ సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు మరియు మండల వ్యవసాయ అధికారి లతో కలిసి తనిఖీ చేయటం జరిగింది. తనిఖీలో బాగాం గ్రై వేటు దుకాణాలు, సొసైటీ లను తనిఖీ చేసి యూరియా నిల్వలను పరిశీలించటం జరిగింది. జిల్లాలో ఎక్కడా యూరియా కారత లేదని తెలియ చేస్తూ, ఈ యానంగ సిస్టమ్ లో రైతులు ముందస్తుగా నాట్లు చేయటం వలన మరియు చలి కారణంగా పొలాలు సరిగా ఎరుగుడం లేక రైతులు మోతాదుకు మించి 1 నుండి 2 బస్తాలు

అదనంగా వాడటం జరిగింది అని తెలియ చేయటం జరిగింది దానికి అనుగుణంగానే యూరియా స్థాకులు తెప్పించి రైతులను అందజేయటం ఉపచందం జరిగింది. ఇంకా వారం రోజులు పాటు రైతులకు అవసరమయ్యే యూరియా. రైతులకు అందుబాటులో ఉంచటం జరిగిందని తెలియ చేసారజిల్లాలో మొత్తం. 3682 ఎం టి ఎన్ అందుబాటు లో ఉంచటం జరిగింది. అలాగే ఆఖరి దఫా యూరియా తో పాటు పొటాష్ కూడా కలిపి వెయడం వలన గింజ నాణ్యత పెరిగి మంచి దిగుబడులు వస్తాయి అని సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది

రానున్న బడ్జెట్లో బీసీ కార్పొరేషన్లకు నిధులు కేటాయించాలి

హుజూర్ నగర్ మార్చి 1 నిజం చెబుతాం న్యూస్ బీసీ హక్కులసాధన సమితిరాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ధనుంజయ నాయుడు డిమాండ్ తర్ఫుల్లో ప్రవేశపెట్టనున్న రాష్ట్ర బడ్జెట్లో బీసీ కార్పొరేషన్లకు బడ్జెట్ కేటాయింబాలని బీసీ హక్కుల సాధన సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ధనుంజయ ధనుంజయ నాయుడు చేశారు శనివారం నాడు ఆయన సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్లో ప్రాతికేయలతో మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో బీసీల అభ్యుత్పత్తి కోసం ఏర్పాటు చేసిన బీసీ కార్పొరేషన్లకు విధులు కేటాయించకుండా నిర్వీర్యం చేశారని రాష్ట్రంలో ఉత్పత్తి కులాలైన బీసీల వారి వెనుకబాటు తనం అంతం కావాలంటే వారికి ప్రభుత్వం అర్థికంగా రాజకీయంగా ప్రభుత్వాలు అండగా నిలవాలని, అందుకు ఏకైక మార్గం దేశ వ్యాపితంగా కుల గణన చేపట్టి ఆయా జనాభా నిష్పత్తుల ప్రకారం వారికి చట్టబద్ధలో రిజర్వేషన్ కల్పించడంతోపాటు విద్య వైద్య ఉపాధి రంగాల్లో మరియు బడ్జెట్లో జనాభా నిష్పత్తి ప్రకారం నిధులు కేటాయించాలని ఆయన కోరారు.

ఇటీవల కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ కులం ఏమిటో చెప్పాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారని, దేశ వ్యాప్తంగా కుల గణన చేపడితే రాహుల్ గాంధీ కులం ఏమిటో ఆయన చెప్పతారని ఇప్పుడు రాహుల్ గాంధీ కులం ఏమిటి అన్నది సమస్య కాదని ఉన్న సమస్యలకు కులగణన చేపట్టడమే అని ఆయన అన్నారు. కుల గణన చేపడితే తమ పార్టీ మద్దతు ఇస్తుందని రాజ నాద్ సింగ్ యూపీ ప్రభుత్వ అధికారులలో ఉన్నప్పుడు ప్రకటించారని ఇప్పుడు మీ ప్రభుత్వమే అధికారంలో ఉంది కదా ఇప్పుడు ఎందుకు కులగణన చేపట్టడం లేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. కేంద్రంలో ఉన్న ఎన్ని ప్రభుత్వం కుల గణన చేపట్టేందుకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీసీ జేపీసీ ఏర్పాటు చేసి కేంద్ర ప్రభుత్వం మెడలు వంచి కుల గణన చేయిస్తామని ఆయన ఉద్ఘాటించారు ఆయన వెంట బీసీ హక్కుల సాధన సమితి నాయకులు యుద్ధావుల రమేష్, చిలక రాజు శ్రీను జక్కల రవణ తదితరులు పాల్గొన్నారు

పదవ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష ప్యాండ్లు మెటీరియల్ పంపిణీ



నేరేడుచర్ల మార్చి, 1(నిజం చెబుతాం న్యూస్)బీ లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ నేరేడుచర్ల ఆధ్వర్యంలో జెడ్ పి హెచ్ ఎస్ దిర్బంచర్లపాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులు పి సత్యనారాయణ రెడ్డి అధ్యక్షతన పదవ తరగతి విద్యార్థులకు ప్యాండ్ పి డి జి కీర్తిశేషులు ముందుగా రామానుజాచార్యులు సతీమణి మంగతాయారు సహకారంతో పదవ తరగతి చదువుతున్న 16 మంది విద్యార్థులకు సమూహ మూడువేల రూపాయలతో పరీక్ష లకు సంబంధించిన సామాగ్రిని క్లబ్ అధ్యక్షులు జిలకర రామస్వామి ప్రధానోపాధ్యాయులు పి సత్యనారాయణ రెడ్డి నేరేడుచర్ల జిహెచ్ఎం బిట్ట మధు క్లబ్ జోన్ చైర్మన్ చల్లా ప్రభాకర్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు ప్రధానోపాధ్యాయులు అయిన పి సత్యనారాయణ రెడ్డి బి మధు జిలకర రామస్వామి మాట్లాడుతూ కీర్తిశేషులు ముందుగా రామానుజాచార్యులు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కళాశాలలో చదువుతున్న పేద విద్యార్థులకు సహాయం

చేసి పేద పిల్లల ఉన్నత స్థితికి రావాలని ఆకాంక్షించిన మంచి మార్గం గల అధ్యాపకుడు రామానుజాచార్యులు వీరి స్మారకార్థం వారి సతీమణి మంగతాయారు గారు మిర్యాలగూడ డివిజన్ స్థాయిలో మరియు మన మండలానికి సంబంధించి దిరిషిం చర్ల పదవ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష సామాగ్రిని అందించినందుకు వారికి క్లబ్ తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ సీనియర్ సభ్యులు మరియు ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఎఫ్ ఎల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎం శ్రీనివాస్ రెడ్డిక్లబ్ సభ్యులు రిటైర్డ్ జిహెచ్ఎం చింతకుంట్ల పూర్వచంద్రారెడ్డి చిత్ర విశ్వనాథ్ క్లబ్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కర్ల సూర్యనారాయణ రెడ్డి సరికొప్పుల నాగేశ్వరరావు వి శ్రీనివాసరావు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు బృందం జే శ్రీనివాస్ ఏ ఆశోక్, విజయకుమార్ సైదా బి నూర్హాసీ రాములు నెల్సన్ ఇందిరా సబియ పాల్గొన్నారు

మాదిగ అమరవీరులకు నివాళు లర్పించిన ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు ఇంజమూరి మల్లయ్య

నేరేడుచర్ల మార్చి 1(నిజం చెబుతాం న్యూస్): ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపులో భాగంగా ఈరోజు నేరేడుచర్ల మండల కేంద్రంలోని శివాజీ నగర్ నందు ఎమ్మార్పీఎస్ ఆధ్వర్యంలో మాదిగ అమరవీరులకు నివాళులు అర్పించే కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు ఇంజమూరి మల్లయ్య మాదిగ పాల్గొని ప్రసంగించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో నేరేడుచర్ల మునిసిపల్ మాజీ చైర్మన్ బచ్చలకూరి ప్రకాష్ , మాజీ కౌన్సిలర్ నాగయ్య మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ మచ్చ శ్రీనివాస్ మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ యశోద రాములు ఎమ్మార్పీఎస్ టౌన్ అధ్యక్షులు ఇంజమూరి పున్నయ్య మాదిగ గారు ఎంఎస్ఎఫ్ జిల్లా నాయకులు ఎడవెల్లి చంద్రయ్య ఎమ్మార్పీఎస్ టౌన్ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీకాంత్ మాదిగ టౌన్ ఉపాధ్యక్షులు ఇంజమూరి వెంకన్న , టౌన్ కార్యదర్శి శంకర్ , ఎమ్మార్పీఎస్ టౌన్ నాయకులు ఇంజమూరి రాజేష్ , ఎమ్మార్పీఎస్ టౌన్ అధికార ప్రతినిధి అమరారపు కార్తీక్ ,అమరారపు వెంకన్న ,టౌన్ మాజీ అధ్యక్షులు నందిమాటి శ్రీను మాది గారు ఎమ్మార్పీఎస్ టౌన్ నాయకులు కొమ్ము బిక్షం ,సూక పొంగు నరేష్ ,రణబంగా సరసయ్య , ఇంజమూరి సైదులు,బాపట్ల రాములు , ఇంజమూరి సైదులు టౌన్ నాయకులు సైదులు మాది సీనియర్ నాయకులు గ్రామ పెద్దలు యందమూరి శ్రీరాములు , ఇంజమూరి దుర్గాయ్య , గ్రామ పెద్ద మాదిగ యంజమూరి శ్రీనివాస్ సురేష్ మహిళా నాయకురాలు సందమూరి వెంకటప్ప , అమరారపు రామ సర్పమ్మ , ప్రమీల , తదితరులు పాల్గొని మాదిగ అమరవీరులకు నివాళులర్పించడం జరిగింది.



కామ్రేడ్ పారేపల్లి మోహన్ రావు కి ఘనంగా విప్లవ జోహార్లు

- సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి పారేపల్లి శేఖరావు. నేరేడుచర్ల మార్చి ,(1 నిజం చెబుతాం న్యూస్):సిపిఎం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అమరజీవి కామ్రేడ్ పారేపల్లి మోహన్ రావు ఆశయాలను ఆదర్శంగా తీసుకొని ప్రతి కార్యక్రమ పనిచేయాలని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పారేపల్లి శేఖర్ రావు అన్నారు ఈరోజు నేరేడుచర్ల సిపిఎం టౌన్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఆయన 5 వవర్షంతో సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి జోహార్లు అర్పించారు ఈ సందర్భంగా శేఖర్ రావు మాట్లాడుతూ మోహన్ రావు చదువుకునే రోజుల నుండి ఎస్ఎఫ్ఐ ఉద్యమా లోపాల్గొన్నారు నీ ఎస్ఎఫ్ఐ డివిజన్ కార్యదర్శిగా హుజూర్నగర్ ప్రాంతంలో విద్యార్థి ఉద్యమాన్ని నిర్మించడంలో కీలకపాత్ర పోషించాడని అన్నారు సిపిఎం పార్టీ సభ్యుడుగా టౌన్ కమిటీ సభ్యుడుగా 30 సంవత్సరాలు నీతిగా నిజాయితీగా నేరేడుచర్ల గ్రామంలో పార్టీ అభివృద్ధికి అవార్జిశలు కృషి చేశాడని ప్రజాశక్తి నవతెలంగాణ పత్రిక విలేకరిగా సుదీర్ఘకాలం పని చేసినమాజంలో జరుగుతున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలు వ్యతిరేకంగా ప్రజల పక్షాన నిలబడి పత్రిక ద్వారా సమాజానికి అధికారుల దృష్టికి తీసుకువచ్చి ప్రజా సమస్యలను పరిష్కారంలో కృషి చేశాడని అన్నారు నేరేడుచర్ల గ్రామపంచాయతీలో 3 పర్యాయాలు వార్డు నెంబర్ గా సిపిఎం పార్టీ నుండి గెలిచి గ్రామపంచాయతీలో పేదల పక్షాన వారి సమస్యల పరిష్కారం కొరకు శక్తి వంచన లేకుండా కృషి చేశాడని అన్నారు ఎస్ఎఫ్ఐ ఉద్యమంలో పనిచేసిన తన తోటి సహచరులను ప్రోత్సహించి సిపిఎం పార్టీ సభ్యులుగా కార్యక్రమంగా నాయకులుగా ఎదుగుటకు వెన్నుతట్టి ప్రోత్సహించాడు అని అన్నారు ఆయన తను జీవించి ఉన్నంతవరకు కమ్యూనిస్టు ఉద్యమంలో ఉంటూ సమీప సిద్ధాంతం కొరకు పని చేశాడని ఎన్ని కష్టాలు వచ్చినా సిపిఎం పార్టీ జెండాను వీడకుండా నిలిచిన కార్యక్రమ అన్నారు ఆయన ఆశయ సాధనకు ప్రతి కార్యక్రమ పనిచేసిన నాడే ఆయనకు నిజమైన విప్లవ జోహార్లు అర్పించిన వారము అవుతామని అన్నారు ఈ కార్యక్రమానికి సిపిఎం టౌన్ కార్యదర్శి కొడమగుండ్ల నగేష్ అధ్యక్షత వహించారు సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కందగట్ల అనంత ప్రకాష్ డిఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి చిత్రలూరు సైదులు సిపిఎం టౌన్ కమిటీ సభ్యులు ఎస్ కే ఆఫీస్ మొగిలిచర్ల రుద్రమ్మ నటు శ్రీను గుర్రం ఏను కొండ వెంకటయ్య తాడోజు శ్రీను గుడు గుంట్ల సాలయ్య కొండ చిన వెంకటలు , బుద్రి గోర్ల వెంకటయ్య కొమర రాజు గణేష్ వెంకటయ్యతదితరులు పాల్గొన్నారు

డిజిటల్ క్రాఅప్” ప్రారంభం



-ఏవో వసంతరావు నిర్వేల్ డివిజన్ ప్రతినిధి 1,(నిజం చెబుతాం)లక్ష్మణ్ చందా మండలంలో డిజిటల్ క్రాఅప్ బుకింగ్ లో భాగంగా కనకాపూర్ క్లస్టర్ లో కనకాపూర్ మరియు నర్సాపూర్ డబ్బు గ్రామాలను ఎంపిక చేయబడినట్లు ఏవో వసంతరావు తెలిపారు. ఇదివరకు నర్సాపూర్ డబ్బు గ్రామం పూర్తి గా డిజిటల్ క్రాఅప్ బుకింగ్ చేయడం జరిగింది. శనివారం రోజున కనకాపూర్ గ్రామం లో పంటల సమయం చేయడం ప్రారంభించడమైనది.ఈ ప్రక్రియ లో గ్రామం లోని ప్రతి సర్వే నెంబర్ కి 25 మీటర్ ల దగ్గర వరకు వెళ్లి పంట యొక్క ఫోటో ఆప్ లో అప్లోడ్ చేయడం జరుగుతుంది అని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏవో వసంతరావు, ఏకటఓ శరణ్య మరియు ఆయా గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.

